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MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN 

POLITIKAINAPILAP 

Anglia bevezeti a hadkötelezettséget, 
páris sürgctésére, ltálla megnövekedése 

ésa Harmadikbirodalom megerősödése miatt 
beos sulyes benycdalom-leketőségeket lát abban, hogu Olaszország nem akarja visszahivni 

eskemteselt a spanuol tlélszidetről - Világszerte feszült érdeklődés kiséri Ciamo ma megkezdődő 
belerádi tárgyalásaii - Medrid körül ujból erősen fellándoltak a harcok 
Angiia átöző elemme szereme tenni Belelumot a niugati pakium léfrehozásánál 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol 
sajtó elégtétellel állapitja meg, hogy 
az európai politikai sulypontja ismét 
Londonba helyeződött át, mit a Van 
Zeeland, Huysmann, Sandler, III. 
Lipót-féle látogatások igazolnak a 
legjobban. A legközelebbi vendégek 
Staunug dán miniszterelnök és Da- 
ladier francia hadügyminiszter lesz- 
nek és ez útóbbi politikai missziója 
különösen nagy jelentőségü. Az áp- 
rilis 21-én sorra kerülő látogatáson 
ugyanjs 
átdolgozás alá kerül az angol- 
francia katonai megállapodások 
minden pontja és uj, fontos stra 
tégiai kérdések kerülnek sző- 
nyegre, melyek a két ország egy 
másközti viszonyát hosszu idő- 

re szabályozni fogják. 

Teljesen átformálják az eddigi kö- 
zös védelmi berendezést is, különös 
tekintettel Belgium esetleges kivá- 
lására és nincs kizárva, hogy ennek 
érdekében 

Anglia bevezeti a hadkötelezett- 
séget, amelyet Páris az utóbbi 
időben Itália megnövekedése és 
a Harmadik Birodalom megerő- 
södése miatt állandóan sürget. 

A Foreign Office körei nem is tit- 
kolják a Daladier látogatás fontos- 
ságát, amit az igazol a legjobban, 
hogy már most közzétették a prog- 
Tamot, mely szerint az Angliában 
fendkivül szimpatikus hadügyminisz 
tert, ki 3 napig lesz a britt kormány 
vendége mindjárt az első estén Bald 
vwin fogja vendégül látni, másnap 
Dpedig Eden és Duff Cooper, kik fo- 
Sadást rendeznek tiszteletére. 
orming Post diplomáciai 

zőjének megállapitása szerint 

A 
levele- 
a Da- 

ejezésre juttatni Anglia, hogy 

Európa békéjének megóvása ér- 
dekében még olyan terbek válla 
ására is kész, mint a hadköte- 
ezettség bevezetése, ez azonban 
elelet is a keletről jövő fenye- 

Eetésekre, melyeket pillanatig 
se becsül le. 

yanakkor azonban nem utasit 
ura egyetlen olyan közeledést sem 

avatkozási 

ladler-látogatás alkalmával fogja ki- 

z y az együttes biztonság céljait 
elgálja és hajlandó bizonyos állás- 

pont felülvizsgálásokra is, ha bizo- 
nyitható sérelmek megvitatását le- 
het azokkal elérni. 

Olaszország ellenzi az önkénte- 
sek visszahivását Spanyolország 
ból 

(LONDON.) (Reuter.) A benem- 

indirekt beavatkozás kérdéséről volt 
szó, értve alatta a spanyol arany fel- 
használását és az annak ellenértéke 
képpen beszerzett fegyverek alkal- 
mazását. Maisky szovjet megbizott ; l 
ki az előző ülésen kijelentette, hogy[ 
nem vesz részt a tárgyalásokon vá- 
ratlanul mégis megjelent és az indi- 
rekt beavatkozás letárgyalása he- 
lyett inditványt tett az önkéntesek 
hazaszállitási kérdésének megbeszé- 
lésére. 

.. é . asy 

konferencia ülésén az Az ülés azonban határozathozatal 

Ezt Grandi olasz követ azzal a 
megindokolással, hogy most ami 
kor a valenciai kormányt sorra 
otthagyják önkéntesei is, csak 
Caballeronak jelentene hasznot, 
ellenezte. Hozzá csatlakozott a 
a német, svéd és portugál meg- 

bizott is 

nélkül feloszlott, illetve elnapolta 
magát. 

Az angol minisztertanács ülése 

(LONDON) (Reuter.) Baldwin el-Ínak, 
nöklete alatt a minisztertanács a be- 
nemavatkozási konferencia esemé- 
nyeivel foglalkozott és megállapitot- 
ta, hogy Olaszország megváltozott 
álláspontja egészen uj helyzetet te- 
remtett a spanyol kérdésben. 

Ismét az olasz és német önkéntesek 
ügye 

(LONDON.) (Reuter.) Az alsóház 
tegnapi ülésén interpelláció hang- 
zott el az olasz és német önkéntesek 
ügyében, amire Eden kijelentette, 

hogy nincs ujabb mondanivalója, de 
megjegyezte, hogy ebben a tárgy- 
ban most már egybehangzó jelenté- 
seket kapott. 

A francia tanitók a szakszerve- 
zetek ellen 

(PÁRIS.) (Reuter.) A franciaorszá 
gi tanitók országos kongresszusán 
határozatot hoztak, melyben eluta- 
sitják a szociáldemokrata párt azon 
felhivását, hogy lépjenek be testüle- 
tileg a szakszervezetekbe. 

III. Lipőt tárgyalásai és a né- 
met olasz sajtó 

(BERLIN.) (Reuter.) A belga ural- 
kodó londoni tárgyalásairól megle- 
hetős hüvös hangon irnak Berlin és 
Róma lapjai. A cikkek cimeiből meg 
állapitható, hogy nagy a bizalmatlan 
ság minden vonalon. 

Belgiuniot mogdolgozzák - irja 
a Berliner Tageblatt, - de mást 
várni nem is lehetett. Anglia, 
melynek politikusai Nagybritan 
nia határait a Rajnánál képzelik 

erről a szép ábrándról. A Deut- 
sche Allgemeine Zeitung sze- 
rint Páris és London sötétségbe 
szeretné burkolni a belga igaz- 
ságot. mert kényelmesebb, ha 
az állandó mumusként emlitett 
Németország s Franciaország, va 
lamint Anglia között egy ütkö- 
ző állam fekszik, mely ugy tán- 
col, ahogy Londonban és Páris- 

ban fütyülnek. 

A Giornale diltalia véleménye az, 
hogy III. Ligót királynak nem köny- 
nyü dolga lesz, mert el lehet készül- 
ve arra, hogy áz angol és francia po- 
litika körömszakadtáig védi elgon- 
dolásait. 

A Tribuna még sötétlátóbb, ami 
kor egyszerüen sikertelennek jó 

solja az akciót. 

A belga uralkodó különben tegnap 
reggelin volt hivatalos VI. György 
királynál a Buckingham palotában 
és hosszasan tárgyalt Baldwin, Eden 
Duff Cooper és Simon miniszterek- 
kel. A megbeszélésekről hivatalos 
jelentést nem adtak ki. 

Egyre hevesebbé válik a len- 
gyel német ujság-polémia 

(BERLIN.) (Reuter.) A felsőszilé- 
el, nem egy könnyen tesznek le Iziai kisebbségi kérdésben a két ál-] 
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lam sajtója egyre élesebbé váló po- 
lémiába kezdett, ami 

az által, hogy a hivatalos körök 
is állást foglaltak benne, csak 
jobban elmérgesitette a helyze- 
tet. Wagner sziléziai kormányzó 
nyilatkozatáhozz: Németország 
annyi jogot biztosit a lengyel ki 
sebbségeknek, mint amennyit 
Varsó ad a lengyel földön élő né 
meteknek, a Polska Cachodnoi a 
Gracinszky vajvoda lapja hozzá 
füzi, hogy ez a beszéd nemcsak 
felületes, hanem egyenesen fe- 
nyegető is, amit a lengyel kor- 
mány nem hagyhat szó nélkül. 

Kölcsönösen sérelmezik azt is, hogy 
a német és lengyel rádióadók tulsá- 
gosan sokat foglalkoznak egymás 
belügyeivel és nem fukarkodnak a 
beavatkozáshoz nagyon is közeljáró 
megjegyzésektől sem. 

,„Egész Jugoszlávia örömmel 

várja Cianot" 

(BELGRÁD.) (Reuter.) A Pravda 
fenti cim alatt méltatja az olasz kül 
ügyminiszter látogatásának jelentő- 
ségét és hangoztatja, hogy a két or- 
szág békés együttmüködése immár 
biztositottnak látszik. Ciano utazásá- 

a lap szerint, 

a külföld is rendkivül nagy fon 
fontosságot tulajdonit és min- 
dennél bizonyosabb, hogy Bel- 
grád néhány napig a figyelem 

központjába kerül. 

Az olasz államférfi, amint a többi 
lapok is irják, Sztojadinovics minisz 
terelnökkel fog tárgyalni és kihall- 
gatáson jelenik meg Pál régensher- 
ceg előtt is. Olasz értesités szerint 
politikai és gazdasági szerződés alá- 
irására is sor kerül. 

Ciano utja német és magyar meg- 

világitásban 

(BERLIN.) Ciano belgrádi utja a né- 
met politikai köröket is élénken fog- 
lalkoztatja. A látogatást az olaszok 
részéről „a Földközi tengeri pacifiká- 
lási tevékenység ujabb megnyilvánu- 
lásának" tekintik. Budapesti hiradás 
szerint a magyar lapok is örvendetes 
eseménynek tekintik Ciano belgrádi 
látogatását, amelynek, szerintük, ked- 
vező befolyása lehet a középeurópai 
helyzetre. 

Rendkivül heves választási elő- 

harcok Brüsszelben 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) A Van 
Zeeland-Degrelle választási küzde- 
lem, (mely a belga jobb és baloldal 
mérkőzése), amint várni lehetett, 
rendkivül elfajult. Degrelle egyszer- 
re három uj napilapot is inditott, me 
lyekben Van Zeelandot azzal vádol- 
ja, hogy lepaktált a kommunisták- 
kal és teljesen a szélsőbaloldal szol- 
gálatába állott. Viszont Van Zeelan- 
dék lapjai német pénzek elfogadásá- 
val vádolják a fiatal rexpártista ve- 
zért. Véres összetüzésekre még nem 
került sor a két párt tagjai között,



mert a hatóságok rendkivül szigo- 
ruan vigyáznak a rendre. 

Hayashi japán miniszterelnök 
feltünő nyilatkozata 

(TOKIÓ.) (Reuter.) Hayashi a a ja- 
pán parlament tegnapi ülésén a ja- 
aán és orosz viszonyról kijelentette, 
nogy az, eltekintve a folyton meg- 
ajuló határincidensektől, kedvező- 
nek nevezhető. A japán kormány- 
nak nincs elsőrendübb óhaja, mint 
nogy ezek a sérelmek megszünjenek 
és a két állam között a tartós jóvi- 
szony végre kifejlődhessék. 

Március 29-én lép életbe a spanyol 
ellenőörzési terv 

(PARIS.) Delbos tegnap fogadta a 
német és angol nagyköveteket. Sze- 
rinte 

sulyos helyzetet teremtett az a 
tény, hogy Olaszország nem haj- 
landó tárgyalni a Spanyolország- 
ban tartózkodó önkéntesek vissza- 
hivásáról. További olasz csapatok 
küldése esetén a Franciaország 
Északafrika, valamint az Anglia és 
Hdia közötti utak szabadsága fo- 

rog kockán. 

Ugyanakkor Londonból jelentik, hogy 
a Trade Unionok központi tanácsának 
határozata szerint 
az olasz és német csapatok jelen- 
léte Spanyolországban a népszü- 

vetségi alapokmány megszegését 
; jelenti. 

A tanács sürgeti a kérdésnek a Népsző- 
vetség elé való vitelét, 
A spanyol ellenőrzési terv végre- 
hajtása egyébként március 29-én 
életbe lép. miután Olaszország is 

hozzájárult a kinevezésekbez. 

Spanyolország az önkéntesek 
temetője 

(LONDON) (Reuter.) A Foreign 
Officehoz érkezett jelentés szerint 
a valenciai kormány szolgálatában 
álló angol önkéntesek közül (600) 
mindössze 90-en vannak életben, kik 
válamennyien ott akarják hagyni a 
harcteret. Amint beavatottak közlik, 
az angol kormány interveniál Va- 
lenciában hazaengedésük miatt. Pá- 
risból viszont azt közlik, hogy a mad 
ridi francia konzulhoz tömegesen 
fordulnak védelemért a ífrancia ön- 
kéntesek, kik szintén haza szeretné- 
nek jutni. 

Olasz catolatok 

(RÓMA) (Reuter.) A Stefani iroda ! 
hivatalos helyről nyert felhatalma- 
zás alapján cáfolja azt a hirt, misze- 
rint a Caesare Battisti hajó aethióp, 
önkénteseket szállitott volna a spa- 
nyol harcterekre és me egjegyzi, hogy 
nevezett gőzös még most is Massauá 
ban áll javitás alatt. 

Véres küzdelmek a Gudalaaira- 
szakaszon 

(HENDAYE.) (Reuter.) Miaja tá- 
bornok, ki jelenlegi helyzeti előnyét 
a Gudalajara szakaszon minden mó- 
don kihasználni és harcászatilag ér- 
tékesiteni szeretné, tegnap ujabb tá- 
madásokat intézett a nemzetiek el- 
len, melyek részben sikerrel is jár- 
tak, mert több helyen visszaszoritot- 
ták ellenfelüket. A salamancai leadó 
ugyan taktikai visszavonulásról ad 
hirt, de több egybehangzó jelentés 
érkezett, melyek a baloldal eredmé- 
nyeiről számolnak be. Ugyancsak 
hendayei jelentés számol be arról is 
hogy Madrid körül is fellángoltak a 
haárcok, különösen Las Rosasnál, a 
hol a baloldal szintén heves támadá- 
sokba kezdett. 

Ma adják M övatalos közle 
ez A 

meényilatarcscuprágaitanács- 
kozásailnak ercdményeiről 
nárom ujabb szidoru körrendelettel szab élyortak 

a rendientártó szidoru intezkedések 
(BUCURESUI) Antonescu külügy- 

miniszter tegnap fontos diplomáciai 
tárgyalásokat folytatott a külföldi meg 
hatalmazott miniszterekkel. 

Kassidolatz bucurestii jugoszláv 
követ ismertette Antonescuval a 
Belgrádban folyó politikai tárgya- 
lásokat és Ciano olasz külügymi- 
niszter ottani látogatásának célját. 

Később Jan Sebat, a távozó cseh meg- 
hatalmazott miniszter fogadta bucsu- 
kihallgatáson Antonescu, végül pedig a 
lengyel, török és görög meghatalma- 
zott miniszterekkel tárgyalt, de a meg- 
beszélésekről semmi sem került nyil- 

vánosság elé. 
A Prágában tartózkodó Tatarescu 

miniszterelnök tegnap a pilseni Skoda- 
müveket látogatta meg, majd vissza- 
tért Prágába. Ma kiséretével együtt 
Brünnbe megy, holnap este pedig ut- 
nak indul hazafelé. 

Tatarescu tárgyalásainak eredmé- 
nyeiről ma adják ki a hivatalos 
közleményt. A prágai lapok sze- 
rint Tatarescu látogatása a legha- 
tározottabb cáfolat a kisantant 
állitólagos válságáról szóló célza- 
tos hiresztelésekre. Utjának nem 
csak udvariassági jellege van, 
hanem konkrét eredményei is. 

Tatarescuonak a banketten mondott 
szávai valóságos politikai programot 
jelentenek: „A mi erőnk a hadsere- 
günk. Egyesülve erősek vagyunk ma s 
azok maradunk holnap is. 

Ajándék a nagyvajdának 

A csehszlovák kormány egyébként 
5.80 hosszu 1.90 széles hatüléses motor 
csónakot ajándékozott Mihály nagy- 
vajdának. A csőnak a legmodornebbül 

izgatásokba keveredett 

van felszerelve és rádió készülékkel is 
el van látva. ..... 

Ujabb rendészeti megszigorítások 

b A nemzetnevelésügyi minisztérium- 
an 
az egyetemközi tanács pénteken 
dönt az uj főiskolai törvény élet- 
beléptetéséről és az egyetemek 

megnyitásáról. 
A buza értékesitési bizottság elhatá- 
rozta, hogy áprilisban is érvényben 
tartja az 500 lejes jutalmat a buza va- 
gonja után. 

A rendfenntartó intézkedések meg- 
szigoritása és a büntető törvény- 
könyvvel való összhangba hoza- 
tala céljából Marinescua belügyi 
államtitkár három örrendeletet 
küldött szét az illetékes atósá- 

gokhoz. 

Az első az ostromállapot területeln 
való gyülekezést szabályozza, a máso- 
dik a kommunista sejtek teljes meg- 
szüntetését irja elő, a harmadik az 
uccai tüntetések betiltását rendszabá- 
lyozza. Tilos minden nyilvános jellegü 
demonstráció és eskütétel istentiszte- 
lettel egybekötve, kivéve a törvény 
által előirtakat. Tilos a zászlók hordo- 
zása, kivéve a nemzeti zászlóké, de er- 
e sem szabad rányomtatni egyetlen 
politikai párt jelét sem. Tilosak a párt- 
hivek katonai jellegü felvonulásai és a 
különféle politikai pártalakulatok épit- 
kezései. Azokat nem lehet magánvál- 
lalatok mögé sem álcázni. A politikai 

lelkészek és 
tanitók ellen eljárnak. Szabályozzák a 
politikai gyülések rendjének megtartá- 
sát is. A rendfenntartásnál a hedsereg 
és a csendörség is közre fognak mü- 
ködni. 

legyezze megi 

Harru DBaur, Morcelle Chantal, lvan oslonkinc a 
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Borzalmas szerencsétlenség 
az Ilva Mical vasutvonal 

éplitésénél 
Négy katona meghalt a robbantásnál 

22 megsebesült 

(DEI ) Sangeorg-Bairól jelenti a 
Rador távirati iroda: Az Hva-Mica-Vat- 
ra Dornei vasuti épitkezéseket borzal- 
mas szerencsétlenség zavarta meg. 
Tegnap este 8 óra 15 perckor Magura 
Ilveinél egy sziklát robbantottak a 
munkások. A dinamittal felrobbantott 
szikla egyik darabja egy katonaosz- 

tagra zuhant. Négy katona meghalt, 
2 sulyosan, tizenöt könnyebben meg- 
sebesült. A sebesülteket a bistrital 
kórházba szállitották. Az áldozatok 
mindannyian a második bucuresti 
utászezred második századának ka- 
tonái. 

Az inyencmester szakácskönyve 
2500 recept 510 oldal 140 lei 

Bárnol Mnirdetett, bármilyen nyelven negtetem 
könyvet, nyelvtant, szótárt, szakkönyvet, folyóiratot, szaklapot, kottát beszerezhet az 

ELső BUCURES- MAGYAR KÖNYVRERESKEDÉSBEN 
Vidékre postán is szállítunk. a Bucurestii, Calea Victoriei No. 50. Sutsol). 

Kártyás asszonyok 
Ez is kortünet: a husz bucurestii el 

vált asszony esete. Nem, ne mondja 
senki, hogy tisztára véletlen... Elvál 
asszonyok mindenütt élnek. Igen, de 
ritkaság, hogy csoportokba verődjenek. 
Angliában és még inkább Amerikában 

férfiak külön-külön klubbokat alakita. 
nak, Gusztus dolga, mert az elvált i1. 
lapot nem egy különösebben kihangsu 
lyozandó valami, amiért más istente. 

E egesik, hogy elvált emberek: nők 

nülni. Emberek jönnek, emberek men. 
nek és a sors gyakran egymáshoz nem 
illő egyeneket párosit össze. Akárhogy 
is vesszük, akármilyen szemszögletbel 
birálgatjuk: megis csak jobb, ha össze 
nem illő felek elválasztódnak és a ma. 
guk utjára térnek. 
De nem erről akarunk beszélni, nem 

a válás ésszerü vagy észszerütlen vol. 
tát latolgatjuk most. Az a husz bucu. 
restii elvált asszony, azért különös ku- 
riózum és azért kerülnek most a ul. 
lunk hegyére, mert valamennyit egy 
előkelő és titkos kártyaklubban fogták 
fülön. A hangsuly ebben az esetben a 
kártyaklubbon van. Valami okozati 
összefüggés áll fenn a husz asszony 
válópöre és a kártyaszenvedély között. 
Legalább is erről számol be az ügyet 
szellőztető krónika. A főügyész és a 
vizsgálóbiró a törvény szellemében jár- 
tak el, amikor azt a bizonyos kártya- 
kiubbot felrobbantották. Helyes Még 
a leggazdagabb emberek okosabb 
célokra költhetnék a énztket mint 
holmi szerencsejátékokra: rouletre és 
más eíféle ostobaságokra, Például van- 
nak még özvegyek, árvák és maguk-te- 
hetetlen öregek is ebben az országban 
És bizony jól fogna egy-egy megfelelő 
célu intézmény, Azután kórházakra is 
szükség volna még. Tudományos labb 
ratóriumokra stb. A fölös pénzt milyéen 
szivesen fogadnák a rászoruloók. Ncs 
hát, az állam illetékes tényezői lefülel- 
ték az előkelő kártyaklub vezetőit. A 
rajtaütés során akadt horogra az 
bizonyos 20 elvált asszony is. Kihallga- 
tásuk alkalmával - talán nem is szé- 
gyenkezve - bevallották: férjeik azért 
kötöttek utilaput a talpuk alá, mert 
minden igyekezetük hiábavalónak mu- 
tatkozott, hogy kártyaszenvedélyükről 
leszoktassák őket. 
S§ajnos, a tiltott szerencsejátékon ést- 
pett husz elvált asszony esete nem el- 
szigetelt jelenség, hanem tragikus kor- 
tünet. A társadalom eresztékeinek l2 
zulását mutatja ez. Asszonyok, akik 
feláldozzák a családi élet melegét kát 
tyaszenvedélyük szörnyü oltárán. Eze' 
és tizezer számra élnek ilyenek, hatá- 
rokon innen és határokon tul. Korti- 
neti jelenségek, amelyek csak a ko 
szellem gyógyulására fognak eltünni, 
............ 

- Közel félmilliós lopást követtek 
el a CFR takarékpénztárnál. Bücute 
tiből jelentik: Macovei vizsgálóbii 
vizsgálatot vezetett be a CFR fakatók 
pénztárnál elkövetett lopás ügyebel 
Megállapitást nyert, hogy a Tettbe 
Gheorghe Costinescu pánztáros, i 
425 ezer lejt tulajdonitott el. 
nescut letartóztatták 
Ujabb három halálos iélet sn 
trockijista perben. Moszkvábal jele 
ti a Reuter, hogy most hirdettek itél 
tet a harmadik trockijista per 
vosibirsk városában. Hárormn vádlo 
halálra itéltek, négyet 3-8. évi börtöd 
re, mi két vádlottat felmentettek, 

fogták az éjszakai tolvajt. Mef 
irtuk néhány nappai ezelőtt, h01 
Szőcs Károly vistai lakostól az éj 
kai mulatozás közben 2000 leit lo0D 
el az egyik Dragalina-uccai tebüjban a 
bevezetett nyomozás során Mol dóv' a 
IV. kerületi rendőrőmester az éjszót 
elfogta Szőcs zsebmetszőjét Ciupe D mé 
nisiet, a Scarilor-ucca egyik korcsm 
jában. Azonnal előállitotta a kerüle 
re, ahol Ilea főnök megkezdte kinalat 
tását. : 

remtései közül érdemes volna elkülő. 
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Panaszkodnak a Verde. 
ucca lakói 

(cLUJ. ) A Verde ucca lakói panasz- 
szal fordultak hozánk. 15 éve annak, 
hogy ez a külvárosi ucca kiépült, de 
a közlekedés ma is csak nagy nehézsé- 
gek árán bonyolitható le. A szekér for- 
galom csupán kivételes esetben lehet- 
séges, különösen kedvezőtlen időjárás 
mellett. Egy szekér fát, csak 3-4 iz- 
ben lehet ide felhozni, az ucca elején 
levő sikátor miatt. A Hasdau-ucca fe- 
lőli rész erősen lejtős és egyes helye- 
ken olyan keskeny, hogy még a másfél 
métert sem éri el. Ősztől-tavaszig 

10naja ja 
Elvél 
e 

. a 
szekér-forgalom ugyszólván teljesen 

jők szünetel is. A rossz időjáráskor senki 
akha sem akar ide szállitani, mert az állata- 
alt l it halálra kellene gyötörnie. Ez az ucca 
angau. amugy is szegény lakóit még jobban 
tent sujtja, hiszen igy kénytelenek a téli 
lküló. tüzelőfát előre megvásárolni, ha azt 
men akarják, hogy meg ne fagyjanak. 

Z nem 

irhogy 
zletből 
ös Szt 

a ma.- 

Az ucca rendezés érdekében a vá- 
rosi tanácshoz már több izben ad- 
tak be kérést az itt lakók, sőt ta- 
valy a polgármesternél személye- 

sen is jártak, 

de csak az igérettel kellett beérniök. 
Igazán ideje volna tehát, hogy sor 

kerüljön az igéretek beváltására is. 
Ugyancsak azt is elmondják az ucca 
panaszainak előterjesztői, hogy a Has- 

nem 

vol. 

Bbuecn- 
ös ku- 
a tol- 

egy deu és Verde ucca torkolatánál van 
fogták egy öreg ház, amely az utvonalba esik. 
tben a Itt legalább a keritést kellene beljebb 
kozati tétetni, ha már kisajátitásról nem lehet 
sszony szó, mert akkor az ucca sikátor jelle- 
között. ge ázonnal megszünnék és a forgalom 
ügyet is szabaddá lenne és az uccának gya- 
és a logjáró rész is jutna. 

njel Az ucca aljában levő elkeskenye- 
rtje dés és lejtő miatt itt különben már 
kossbl több izben szerencsétlenség is tör- 
; mint tént. Egyizben még halálos is. 
tie és Mindenképpen indokolt lenne te- 
van hát a Verde ucca lakóinak pana- 
uk-te- szait orvosolni, hasonlóképen a viz 
ágb an. müvek elleni panaszait is, 

sfelelő miután csak salétromos kutvizet kény- 
Kra is telenek fogyasztani. Az ucca népe szi- 
lább vesebben fizetné a teljes vizdijat, csak 
miyn hogy jó ivóvizet kaphasson. 

efülel- e sezsesses. 
őit. A 
l a 

1allga- 
Aszüzés agödölye 
t azért 
mett Zilahy Lajos darabjait mindig szin- 

k mu- padi eseményekként szokták emleget- 
vükről ni. „A szüz és gödölye" kétségtelenül 

mélyre akar ásni a lélekelemzésben, 
n ési- de a szinpadi rutinie-szerző itt is szive- 
sm el- sen veszi igénybe az ugynevezett techni 
s kor- kai mesterfogásokat, amelyek gyakcan 
ek la- a zavartalan müvésziség rovására men- 
akik nek. A cimet adó festmény szimbóli-] 
t kát- kussága mögött pedig egy kereskedő 
Eze: család teljes anyagi és lelki összeom- 
halá- lása tetőződik be, amikor a családi ösz- 
Kortü szekötő kapcsot jelképező képet eladják 
a kor és értéktelen másolattal kicserélik. A 
inni nem ujszerü témát Zilahy sokszor fölé- 
zes yesen ható szinpadi művészettel ala- 
attak Htja uj anyaggá és bőséges alkalmat 
veltő el az emberi lélek mélységeinek és 
cüre, magasságainak megmutatására. Egy ki- 
lóbió csit korkép, s egy kicsit kórkép ez a 
kára Marab. Hüséges tükre a Ma szörnyü 
yeben ekvivódásainak. Az előadás Tótn 
tett lek gondos rendezésében igyekezett 

méltó lenni a szerző mindenképpen ma 
Cos gasbatörő szándékaihoz. Tóth Elek az 

pa nehéz szerepét szépen, csak néhol 
t ulságosan is naturalisztikus eszközök- 
a el formálta meg. Harmath Jolán be- 
. Sülettel küzdött nem testére szabott 
Holtat erépével. Solymosán Magda a szokat- 
örtön- e prózai szerepben is elég jól megál- 
k tta helyét. Kovács György, Nagy Ist- 
Mer a n, Lantos Bélával és Borovszkyval 
hoty eütt gondos és sikerült alakítást 

éjsza itottak. Felszeghy Mária rutinnél- 
1optak amefe viszont már megérzett, de ő 1s 
an A ibiciózusan látta el feladatát. Tompa 
ován ndor jól karrikirozott. És emlitsük 
szaka hev E meg Homm Pál és Csengeri Lajos 

Dio vét is. 
csmá" 1 A mély drámnai feszültségekkel te- 
rület Mtett darab a bemutatón határozottan 
allga emoly sikert aratott, bár nézőközön- 

sége a szokottnál kisebb volt. (t.) 

„"eestét!- 

,-dék ánetta 2 

TIP 
TOP 

konzervatórium fentartó 
vezető tagjai rendkivüli közgyülésen 
békés megállapodásra jutottak az évek- 
kel ezelőtt alaptalan vádakkal illetett 
és ezek alapján elbocsájtott Rezik Ká- 
roly volt zenekonzervatóriumi igaz- 
gatóval. Mint ismeretes, a konzervató- 
rium élén 1920-ig Lavotta Rezső állott. 
akit annakidején Rezik Károly gordon 
ka-tanár váltott le és kitartással a s1- 
ker jegyében állott a konzervatórium 
élén. Kilenc évi szorgalmas és odaadó 
munkássága után azonban üar. Veress 
Ferenc és társai fellépésére erkölcsi 
okok vádjával menesztették Rezik Ká- 
rolyt. Megindult is ellene a perek lavi- 
nái, de 

a biróság előtt beigazolódott, hogy 
a megvádolt müvész nem érdemelte 
mez az őt ért alaptalan vádakat és 

sérelmeket. 

A rendkivüli közgyülésen a jelenlevők 
egyhangulag vették tudomásul az aláb- 
bi megállapodást: 

Békés mesegyezéssel vésződött 
a Zenekonzervató 

és Rezik Károly közötti perlekedés 
(CLUJ. ) Mult béten a Magyar Zene-, 

testületének 

áruház : a mal nappal meskezdi 

HUSVÉTAJÁNDÍKVÁSÁI 
mert az alanti érak az alándé. 
kozással egyenlő értéküek 
1 pár nől élacc-antilop, datv szarvas- 
MHezíuü 180 lej helyeti. 
1 pár nől lesdivatosabb antiiop-siacc 

vagy zefesbr kezívü minden szinben 
6 le] he ..... .. 

; 1 pár női letyn ...... 
sle höettala pár férfi cérna keztyüű ..... : 

pár férfi zokni..... . 
1 pár tiszta cérna zokni 40 éj helyei 
1 pár női reform nadrág.. 
1 Dpár Adesso női selyein harisnya soraniati 

hiba mentecs felelősség mellettt.. 
1 pár gyermek zokhni....... 

áruhárba Clui, Regele Ferdinand Ne. 3. 

rium 

A konzervatóriumot fentartó testü- 

let tanári minőségben f. év szep- 

tember elsejétől ujra alkalmazza 
Rezik Károlyt, 

ő viszont figyelemmel a jelenlegi tény- 
leges helyzetre, a felajánlott tanári ál- 
lást elfoglalja és 

kijelenti, hogy a konzervatórium- 
mal szemben semmi néven neve- 
zendő követelést nem támaszt, vi- 
szont a konzervatórium sem emel 
gátat az elé, hogy Rezik személyi 
változások esetén ismét ne foglal- 
hassa el az őt megillető igazgatói 

tisztséget. 

A közgyülés végén dr. Boga Alajos 
prelátus-kanonok köszönetet mondott 
dr. Inczédy-Joksmann Ödönnek, hogy 
mint a konzervatórium jelenlegi elnő- 
ke, létrehozta az egyezséget, amellyel 
egyben véget is vetett a városunk tár- 
sadalmára is nyomasztó hatásu viszály- 
nak. 

(CLUJ.) Azok a hirek, hogy a magan 
tisztviselők helyzetét törvénytervezet- 
tel szabályozzák országszerte széleskö- 
rü visszhangot keltettek. 

Clujon a magyar magántisztvi- 
selők körében mozgalom indult 
meg, amelynek célja, a magukat 
magyar anyanyelvüeknek vallott 
magántisztviselőket az Országos 
Magyar Párt helyi tagozatának 
keretein belül külön csoportban, a 

tagozat külön szakosztályában 
egyesiteni. 

A cél az, hogy a tekintélyes párt támo- 
gatásának igénybevétele mellett és an 
nak védőszárnyai alatt valósitják meg 
a magyar magántisztviselők fontos kö- 

zös, érdekeik védelmét és a párt veze- 

A Mac gyar Párt keretein belül 
külön tagozatba tömöőrülnek 
a magántisziviselők 

tőségében való megfelelő képviseltetés 
utján minél nagyobb erővel léphessen 
fel a magántisztviselők egyetemességé- 
nek érdekében. A mozgalom egyébként 
nem uj, csak 

a most legutóbb előtérbe került 
magántisztviselő problémák tették 
a szervezkedés ujból szükségessé. 
A magyarpárti magántisztviselő 
szakosztály egyébként nem akar 
ellenlábasa lenni a szintén most 
szervezés, illetve ujjászervezés 
alatt álló helyi Magántisztviselői 

Szindikátusnak, 

sőt ellenkezőleg ennek az általánosabb 
keretek közt lévő egyesületnek megerő 
sitését, teljes erejéből való támogatá- 
sát is célozza. Hiszen a cél ugyanaz: a 

99 1el 

. I335 let 
16 Let 

.l9 lLei 
13 Lei 
29 Lei 
25 Lei 

9 lel 
. 9Lei 

magántisztviselők jogos érdekeinek, 
törvényben biztositott jogainak meg- 
védelmezése és a hiányos rendelkezé- 
sek következtében beállott sérelmek- 
nek orvoslása. A szakosztály nem akar 
külön utakon haladni, éppen a fenti 
okoból sem, hanem megakarja könnyi- 
teni a szindikátus munkáját, amennyi- 
ben a maga részéről is minden, a ma- 
gántisztviselőket általánosságban ér- 
deklő ügyben kezdeményező lépéseket, 
esetleg véleményes javaslatokat kiván 
tenni, hogy ezzel is elősegitse a magán- 
tisztviselők összességének érdekeit. 
A szervezés kellő körültekintéssel 

és nagy buzgalommal már meg is in- 
dult és annyira előrehaladott, hogy 

a szakosztály rövid időn belül már 
meg is tarthatja alakuló gyülését. 

A szakosztálynak nincs külön tagsági 
dija, a Magyar Párt tagsága e szakosz- 
tályban való részvételre is jogosit. 
Természetesen azoknak, akik eddig 
esetleg még nem volnának tagjai a 
Magyar Párt helyi tagozatának, be kell 
lépniök a tagozat tagjai közé, mert ez 
elengedhetetlen föltétele a szakosz- 
tályban való részt vehetésnek. Ez 
irányban a kellő tájékoztatást a Ma- 
gyar Párt helyi tagozatának titkársa- 
ga (Piata Unirii 22. azám I em.) kész- 
séggel megadja. Tehát mindenki, aki 
eddig még nem magyarpárti tag, 
tartsa legszorosabb kötelességének az 
emlitett titkári hivatalban (az esti órák 
ban is lehet) mielőbb jelentkezni. Kö- 
zelebbről részletesen beszámolunk a 
továbbiakról, valamint az alakuló köz- 
gyülés összehivásáról is. 

- A magyar szén propagandája a 
Rudapesti Nemzetközi Vásáron. Ma- 
gyarország szénfogyasztása az elmult 
évben 6.1 százalékkal emelkedett, mely 
növekedés még nincsen arányban az 
ország konjunkturális helyzetének javu 

lásával. A szénfogyasztás további foko- 
zása annál időszerübb, mert mig a fa- 
árak emelkedtek Magyarországon, ad- 
dig a szénárak változatlanok maradtak. 
A szénfogyasztás propagandája érdeké- 
ben a Magyar Bánya és Kohómüvek 

Szövetsége nagyszabásu és rendkivül 
érdekes kiállitást rendez a Budapesti 
Nemzetközi Vásáron, amelynek kereté- 
ben demonstrálni fogja a magyar sze- 
nek kaálóriatartalmát és felhasználási 
módjait az iparban és a háztartásban.
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DAVIULA-SZINHAÁZ HEII 

MUSORA: 

Csütörtök fel 9: A szüz és a gödölye. 

éntek: Nincs előadás. . 

eebat 9: Hulló falevél. (Zerkoövits Béla 

több, mint százszor adott legujabb 

nagyoparettje. Andai Ernő, Szilágyi 
László es Kellér Dezső szövegére. Tel- 

jes uj, fényes diszletekkel és kosztú- 

mökkel. Rendező: Gróf László. Fősze- 

replők Solymosán Magda, stefan.- 

desz IIi, Miklóssy Margit, sántha 

Hona, Jenei János, Fülöp Sándor, Csó- 

ka József, Csengeri Aladár, Tebán já- 

nos, Bázsa Éva és a tánckar legujabb 

táncattrakcióival. Premier bérlet 26) 

Vasárnap délután 3: Csárdás. (Olecsó hely- 

árakkal.) , 
Vasárnap déelután 6: Meseáruház. (Tizen- 

egyedszer.) , " 

Vasárnap 90: Hulló falevél. 
Hétfő délután 3: Jöjjön elsején. 

helyárakkal.) 

Hétfő délután 6: Hulló falevél. 

(Öleső 

Háétfő este 9: Meseáruház. (Tizenketted. 
szer.) 

Kedden fél 9. Hulló faleveél. (Rendes bér 

let.) 

A ROMÁN OPFRA MUSORA: 
Pentek, március 26: Fidelio. 
Vasárnap, március 28: Traviata. (Matiné) 
HBettő, március 29: Rigoletto. 
Szerda, március 31: Carmen. 
Nicö tenoristával.) 

(Niculesau 

MoOZIg 

CAPITOL MOZGÓ MUSURA: 
Csütörtök: 

Sherlock Holmes legujabb kalandjai 
Szenzációs izgalmas film. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 
Csoda műüsor román és magyar feliratok- 

kal: f. Jön a cirkusz. Red Wagan cow- 
boy cirkusz regénye után. Charlas 
Farrel, Raauel Torres. II. Mulat a 
kongresszus. Vigoperett. Dicek Powell 
Jean Blondel, Adolphe Menjou. Hely- 
árak: 10 és 15 lej. Kezdete: 3, 6, 3. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 
Csütörtökön: 

dupla müsor: Román, magyar felira- 
tok: I. A kék Duna. A szezoön legna- 
gyobb operétt filmslágere. Főszerep- 
ben: Brigitte Helm és Joseph Schiid- 
kráut. II. A láthatatlan front. Dráma 
főszerepben: Mirna Loy és George 
Brent. Halyárak: 10 és 12 plusz 3 lej 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
Nitchevo. Harry Baur, 

Marcelle Chantal és Ivan Mosjoukine 

SELECI-MOZGÓ MUSORA: 
Csutörtök: 

Eedők Mirálya. Szenzációs kalandor- 
fihn. Főszerepben: Warner Baxtet, 
Ann Loring 

URÁNIA MOZGÓ MUSORA 
Csütörtök: 

Felejtsük a multat. 
legujabb slágere. 
.... 

Martha Eggert 

PÉNTEK, március 26. 
Bucuresti. 6.05: Torna, vidám zene, szak- 

előadás, orvosi tanácsadó, hirek. 13: Hi- 
rek. 13,10: Lemezek. 18: Kis rádiózenekar. 
20,3:5 Werther, 3 felvonásos opera az Ope- 
raházból. 
Budapest I. 9.45: Hirek. 10: Református 

istentisztelet. 11: Egyházi ének és szent- 
beszéd. 12,15: Evangélikus istentisztelet 
18,80: Szalonzene. 15: Hanglemezek. 17,45: 
Hirek 18: Nagypénteki lamentáció közve- 
titése. Jerermás siralmai. 1930: Hangle- 
mezek 18,515 Öperaház zenekara. 21,1:5 
Előadás. 21,45: Nagypénteki hangverseny. 
23. Hirek. Nagypéntekre való tekintettel a 
rádió tevábbi müsort nem ad. 
Eüdapest 1. 18: Előadás, 
Bécs. 20,10: Lemezek. 22,10: Haydn: Sta- 

bat Mater, magánénekre és zenekarra. 
Beriin. 19,80: Zenekar. 19: Szórakoztató 

zene. 20: Wagner: Parsital közv. a nagy 
Öperából. 

tkvidált a beriini elmel a 

Nyolcmillió 600 ezer márka bevétele 
volt a németek világversenyeinek 

(BERLIN.) A XI. olimpia rendező bi- 
zottsága vasárnap tartotta utolsó ülését. 
Tschammer und Östen birodalmi sport- 
vezér megköszönte Lewald ar. elnöknek, 
Diem Károly dr.-nak, valamint a rendező 
bizottság minden egyes tagjának a mun- 
káját. Ezután Lewald dr. állott fel szó. 
lásra és beszámolt az olirnpláról szá- 
mokban. 
- Elkészült a kimutatás, szinte min- 

denről - mondta. - A beriini olifhpia 
felülmulta az eddigieket. ; 
Losangelesben 1215 versenyző volt, 

Berlinben 4784, akikhez még csatlakozott 
a bemutatókon résztvett ö869 tornász. To- 

- 
Eévipiomba hivják a ron 

labdarugócsapatokat 
(BUCURESTI.) Az egyiptomi labdarugó, a világbajnokság tizenhatos 

Tekintettel arra, hogy a kaltói szövetség szövetség Romániának és Jugoszláviának 
azt az érdekes ajánlatot tette, hogy világ- 
bajnoki selejtező mérkőzéseiket egy tée- 
len Egyiptomban rendezendő turán bo- 
nyolitsák le, melynek győztese kerülne be 

Válogatoltt jellegünek minősítette a labdarugó- 

vábbi számok: az olimpia falu 6359 lakó- 
val a listán; a tiszteletjegyekkel együtt 
3.800.000 jegyet adtak ki, ebből 1 milló 
200 ezer darabot külföldieknek; 16 „olim- 
pial" napon a vasutak helyiláratain 28 
millió utas volt. A legtöbben (2.2 millió) 
augusztus 9-én utaztak. Az összbevétel 
(a jegyekből) 8.600.000 márka volt (a 
sportágak közül az atlétika viszi el a 
pálmát 1.716000 márkával, utána a fut- 
ball következik 1.136000 márkával). 

A nagy tetszéssel fogadott beszámoló 
után Lewald dr. feloszlatta az 1936-0s 
berlini olimpia rendező bizottságát. 

román és jugoszláv 

ajánlatát igen kedvező anyagi feltételek- 
kel is alátámasztja, a román és jugoszláv 
szövetségek közös értekezleten fogják az 
ajánlatot megtárgyalni. 

szövetség a Crisana-Victoria mérközést 
(CLUJ) A labdarugó szövetség tegnap 

este tartott ülésén ugy határozott, hogy 
a vasárnapra kitüzött összes A-liga mér- 
kőzéseket válogató jellegünek minőstti. 
A városunkba kitüzött Crisana-Victoria 
mérkőzésen Felecan I., Muntean I., Cociu- 
ban II, Pop Vasile, Bintea és Szőke ke- 
rülnek megügyelés alá, ahol ezuttal első 
izben Huza dr.on kivül egy tővárosi 
válogató tag is jelen lesz a mérkőzésen. 
A futballszövetség Juga dr. elnökletével 
egy külön válogató bizottságot állitott 
össze, hogy az április 18-iki csen-román 

A Cligaméerközések birói 
(CLUJ.) A vasárnapi C-ligamérkőzések- 

re az északi liga biró bizottsága a követ- 
kezőket küldte ki: 

Cluj: CFR-Ariesul: I. Baciu 
Turzi. 

Turda. UEC-Industria Saármei: Bondor 
Aiud. 
Oradea. 

Oradea. 
Sighet. 

Satumare. 
Baiamare. Tricolor-Vestul: Benea Sa- 

tumare. 

Cámpiá 

CFR-Barkochba: Rechesan 

Maramures-Salonta: Tautu 

. 

Oradea 1936.ik évi tornászbajnokságát 
Szitter Károly Kolping nyerte mag. 
(FAGARAS Az aradi Oloria labdarugó 

csapata tegnap a helyi válogatott ellen 
5:1 (2.1) arányban győzött Rohan (2) 
Fritz és Mercea (2) góljaival - mig a 
helyiek vigaszgólját Welter lőtte. 

tenniszpályái 

Benes kupamérkőzésen az ország legjobb 
formában levő 11 játékosa képviselhesse 
a román szineket. 
Különösen nagy érdeklődés előzi meg a 

mérkőzéseket a fővárosban, miután ezek 
a csapatok adják a legtöbb játékosukat a 
válogatottba. Az aradi AMEFA-U talál- 
kozón Sepsi, Szadovszky, David, Sza- 
niszló II. és Gain kerülnek megfigyelés 
alá, mig a timisoarai Chinezul-GAO 
mérkőzésen Bodoóla, Kovács, Dávid, Ju- 
hász és Demetrovits a válogatott jelöltek. 

A Napoca közleményei. Takács Stefan 
játékost a fegyelmi bizottság 1937. már- 
elüs 23-tól 1939. március 23-ig, tehát két 
evre mindennemü sportmüködéstől fel. 
függesztette. A Napoca sulyos vasár- 
napi vereségéet az okozta, hogy a csapat 
nyole vidéki egyetemi hallgató játékosa 
nem vehetett részt a mérkőzésen. Az 
Unirea ettől eltekintve feltétlenül meg- 
érdemelte a győzelmet. - Péntek este 
9 órakor a kliub gyülést tart a Farkas 
étteremben, melyre kérjük az összes já- 
tékosok megjelenését. Dr. Pop elnök. 
A Tennisz Club Cluj Márzescu uccai 

április i-én megnyilnak 
Havi dij 180 lej, óradij 10 lej személyen- 
ként. Olcsóbb rakettek és labdákról oz 
egyesület tennisz szakosztálya gondosko- 
dik. Fálya szezonbérletek iránti megkete- 
ségek Str. Bödescu 8. szára alá küldendők 
Vagy az egyesület irodájába, Galea Ma- 
rechal Foch No. 10. II, minden este 8-9 
óra között. 

a0s. : ce 

Hulló falevél 
Az idei budapesti sikerszériákban szinte fogalommá nőtt e két név: 

Zerkovitz Béla: Hulló falevél. 
A legnépszerübb magyar zeneszerzőnek uj revüoperettje a: 

HULLÓ FALEVÉEL. 
A mi szinházunk gondos, áldozatkész előkészületek után szombaton 

este mutatja be az ideiszezon legnagyobb sikerét, amelynek cime: 
HULL FALEVÉEL. 

Uj diszletekkel, rengeteg uj kosztümmel, Bázsa Éva, Tebán János és 
a tánckar uj táncattrakcióival kerül bemutatásra a: 

HULLŐ FALEVÉEL 
A Gróf László rendezésében, Stefanidesz József betanitása és ve- 

zénylete mellett, Solymosán Magda, Stefanidesz Hi, 
Sántha Ilona, Bázsa Éva, Jenei János, Fülöp Sándor, 

Miklóssy Margit, 
Csóka József és 

Csengeri Aladárral a főszerepekben kerül ünnep szombatján este be- 
mutatásra a szezon nagy revüoperettje, a: 

HULLŐ FALEVEL. 
A husvéti műüsor igazi meglepetése, a szinház husvéti ajándéka, a: 

; HULLÓ FALEVEL. 

szinre a: 

Egyelőre hatszor egymásután, de azután még igen sokszor kerül 

HULLÓ FALEVÉL. 
Az a revü, amelyet mindenkinek látnia kell s amely többet ad, mint 

amennyit igér a: 
HULLÓ FALE VEL. 

döntőjébe. 

Holyamatban vannak. 

rencsétlen 

(BUCURESTI.) A cseh labdarugó szö- 
vetség arra kérte a román szövetséget 
hogy járjon közbe a postavezérigazgató. 
ságnál a román-cseh mérkőzésnek ra- 
dión Prágába való közvetitése érdekében 
A szövetség természetesen eleget tesz 
kérésnek. 
(TIMISOARA.) A nemzeti birkozó baj- 

nokság vasárnapi fordulóján a CFR csa. 
pata 6.1 arányban győzte le az oradei 
Stáruinta csapatát, melyből az egyetlen 
győzelmet Tözsér aratta. 
A vendégcsapatot a zsűri nagyon 

nyomta, ami miatt a Stráruinta több Vey- 
senyszámu eredményét, meg is óvta 

Teke-sport 

(CLUJ) Mérközéseredmények. Firtos- 
FTC 101-85 (8 ját), FTC-Firtos 1238.1 
(8 ját. reváns), Amateure-Meteor 195. 
181 (12 ját.). 
A Moderna pályát Móricz Béla szöv 

alelnök utmutatása szerint Schairik Ka- 
roly nagy költséggel teljesen rendbe- 
hozta és azt március elejen avatjak fel 
(ORADEA) A clüji Juventus áprlis 

2-ikán Oradean játszik a Stiruintaval , 
Matadorral es Dragos Vodaval. Pincéerek 
-Macabi 182-150. Az első csapatverseny 
a Fazekas kupáért. 

a 
.. 

Mükedvelő előadás. A cluji szociál- 
demokrata munkás müűükedvelők rövide. 
sen szinrehozzák Földes Imre három felvo- 
násos „Hivatalnok urak" cimüű szinmüvét 
amelynek előodása iránt már is nagy ér- 
deklődés nyilvánul meg. Az előkészülelek 

Ő Az EKE hiret. Vetitettképes előadás. 
A Carpat Egyesület folyó hó 25-én este 
órakor Str. Bratianu 24. szám első emélet 
disztermében vetitettképes előadást tárt a 
Harghitáról. Előadó: Bányai Tános odor- 
helul tanár. - Az EKE husvéti kirándu. 
lási programja: Gyalogos tura: Turdai ha- 
sadék. Indulás vasárnap reggel 7 órakor 
az egyesület elől. Visszatérés 29-én del- 
után tetszés szerint gyalog, avagy CFR 
autóbusszal. - Autós tura: A bedelloi ha- 
vasokra és a runki szoroshoz. Indulás 
szombat delután autóval Turdán keres- 
tül. Visszatérés vonattal hétfőn este 92 
óra 40 perckor. Bővebb felvilágositással 
szolgál az iroda hivatalos órák alatt 
0 Peszach ünnepi istentiszteletek. A Ka- 

gele Ferdinad uti nagytemplomban a Pe- 
szach ünnep alkalmából az istentiszteletek 
rendje a következő: Március 26-án, pénte- 
ken Erow Peszachkor az esti ima három- 
negyed 7 órakor, Peszach I. 27-én, szomba- 
ton a reggeli ima fél 8 órakor, a muszatf 
ima délelőtt 10 órakor, az esti ima este 7 
órakor, Peszach II. 28-án, vasárnap a reg- 
geli ima fél 8 órakor, a muszat ima dáél- 
előtt 10 órakor kezdődik. Beszedek: péntek 
este és vasárnap délelőtt az istentisztelet 
keretében. Március 26-án reggel negyed 8 
órakor az istentisztelet kireteben. zi]- 
jum" az elsőszülöttek részére. Az ünne 
utolsó napjainak imarendjét annakidején 
külön fogjuk közölni, 

- Husvétra segitsünk a szegényelis- 
ken. Ugyszólván a város határából 80 
Somesülul 4. sz. alól bandukolt be a 0 
éven tuli öreg, beteg ember, Kozma 
Gábor, s könyörögve adta elő család á- 
nak rettentő helyzetét. Két nagybeteg, 
tehetetlen öreg asszony tekszik odaha- 
za - évek óta guttaütött felesége és a 
99 éves anyósa, a legnagyobb nélkülő- 
zések és az éhhalál veszedelmének ki 
téve. Eddig még csak valamennyite 
megszerezte a mindennapi falatot, d2 
egy idő óta annyira gyenge és beteg, 
hogy semmit sem tud dolgozni Könyő- 
rögve kéri az adakozólelkü embereket 
hogy ne hagyják őket ebben a kétség- 
beeső helyzetben. Minden segitséget 
elfogad. - Egy másik kérést pedig Ele- 
kes Sándorné Str. Turda alatt lakó ' 
gyermekes özvegyasszony juttatott el 
részünkre. Férje meghalt s ő beteg, igy 
nem tud a négy kis árva fentartásáról 
gondoskodni. ő most még az a veszede- 
lem is fenyegeti, hogy az uccára kerül, 
mert kis szobájának lakbérét sem birj4 
már hónapok óta fizetni. A gyermeke 
mezitláb, teljesen ruha nélkülvannak 5 
ugyszintén ő is. Bármily segitséget, el 
használt ruhát, cipőt, élelmiszert szl 
vesen vesz, - A közeledő husvéti ün- 
nepek alkalmával, akit az Isten jobban 
ellátott, gondoljon az ilyen szerencsé 
len emberek szomoru sorsára s adjón 
adjon. De adjon mindenki, aki bál 

mit is adni tud. Adományokat kiadó 
hivatalunk is szivesen továbbit a 846 

sorsban sinylődő két csa 
részére. 
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A Reuter jelenti: 
(HSINKING.) A dél sungarii Ilan 

városka elleni rablótámadásnak 182 
halálos áldozata van. Mint tudvalevő, 
a várost a mult hét végén egy 500 főből 
álló rablóbanda támadta meg, ellen- 
szegülő lakólt legyilkolta, a tehetősebb 
házait kirabolta és felgyujtotta. Le- 
égett többek között a mantsutikuóli 
bank fióképülete is. 
japán helyőrségi csapatok és a vissza- 
vonuló rablók között formális ütközet 
fejlődött ki, melynek során több japán 
katona is meghalt. A rablók vesztesé- 
gelt pontosan megállapitani nem sike- 
rült, mert halottaikat és sebesültjeiket 
magukkal vittékk. 

(BECS) E hó 26-án 500 lengyel ven- 
dég érkezik az osztrák fővárosba, kik- 
vet fogadására nagy előkészület fo- 
yik. 
(LONDON.) Az angol pénzverde ki- 
rályi rendeletre szegletes 3 pencees 
pénzdarabokat fo kibocsájtani. Az uj 
penz 12 szögletű lesz és az uralkodó 
képét viseli. Uj 5 és 1 shillinges pénz- 
darabok is kerülnek forgalomba. 

(EUDAPEST.) Tegnap avatták fel a 
búdapesti olasz fassio szekházát. Az 
ünnepségen, melyen a magyar kor- 
mány is képviseltette magát, de Vinci 
gróf olasz követ mondott beszédet. 
(BUDAPEST.) Budapesten és 23 ma- 

gyar városban olasz tanfolyamok ala- 
kultak, melyekre 7860 résztvevő irat- 
kozott be. 
(BERLIN.) Mackensen budapesti né- 

met követet külügyi államtitkárnak 
nevezték ki. 
(BERLIN) Tegnap nyitották még a 

német textilipari és ruházati kiállitást 

a fővárosban A megnyitón Gőring 
porosz miniszterelnök tartott beszédet. 
(BERN.) Svájc multévi mérlege 26 

millió svájci ífrank deficittel zárult. 

eeveze, 

A későn érkező 

„Joestet!" 

(LONDON) Az Oxford-Cambridge 

regatta versenyen 13 év óta előszöl 

az Oxford nyolcasa lett az első. 

(DANZIG) Greiser szenátusi elnök 
4 Hitler-ifjut, kik egy vitorlázó társa- 

ság életét mentették meg, kitüntetett 

(PÁRIS.) A kommunista párt intéző 

bizottsága határozatot hozott. mely 

szerint követelik a kormánytól, hogy 

rendeletileg tegye lehetetlenné a nem 

szervezett munkások alkalmazását. 

(HAGA) Musset mérnök a holland 

fasiszta párt elnöke kiáltványt inté- 

zett pártja tagjaihoz, hogy készüljenek 

a májusi döntő választásokra. 

(BERLIN.) Tegnap aláirták a német 

tővárosban a csehszlovák-német lég- 
forgalmi egyezményt. 
neede sesseen 

A volt Bán zálos 

Női és férfi gyapjuszövet 

60 -al gyári áron alul 

el 
(ROTH a Comp.) Calea Regele Ferdinand 14. sz. UDVARBAN. 

ház helyiségében. 

(ROMA.) Az 1941-ben Rómában meg- 

tartandó világkiállitás előkészitő mun- 

kálataihoz tartozik a Tiberis szabályc- 

zás is. Tegnap Mussolini jelenlétében 

megkezdették a szabályozást. 

(DIJON.) Egy angol személyszálitó 
repülöőgép tegnap a város határában 

lezuhant és mind a hat utasa és piló- 
tája szörnyet halt. 

(VARSO) A Tass iroda jelentése 
szerint a közélelmezésügy két magas- 
rangu tisztviselőjét Moszkvában sik- 
kasztás miatt letartóztatták. 

(LONDON.) Bradford hercegnőt 
bár tegnap egész nap 100 katonai re- 
pülőgép kereste, még mindig nem ta- 
lálták meg. 

(CLUJ.) Valóságos tojástánc kavarog 

ávek óta a földgáz bevezetése körül. 

Legutóbb is remélni lehetett, hogy 

az immár évek óta folyó ügyben letre- 
jön az egyezség és végre hozzájut a 

város az ipari és gazdasági fellendülés- 

hez oly nélkülözhetetlen földgázhoz. 

Az egyezség azonban még sem jött 

létre. 

A város időközi bizottsága a tárgyalá- 

sok megszakadásáról jelentést tett a ke- 

reskedelmügyi minisztériumnak és 

utalt arra, hogy lejárt az a határidő, 

ameddig a Földgáztarsaságnak a föld- 

gázat az eredeti szerződés értelmében 

a város határáig kellett volna elve- 

zetnie. 

A kereskedelmi minisztérium erre 
a Földgáztársaságnak ujabb hathó- 

napi terminust adott a földgáz be- 

Mennyiért hajllandó széllitani a föld- 
gázt a Sonametan a városnak? 
-- kérdezi az időközi-bizottsás 

vezetési munkálatok megkezdésére. 
A gáztársaság ezek szerint lemon- 
dana a város területén az elosztás 
jogáról és csupán a város határáig 
akarja lefektetni a földgázvezeté- 

ket. 

Éppen ezért a Gáztársaság átirt a város 
vezetőségéhez, 
határozza meg pontosan, mennyi 
földgázfogyasztásra lehet számítani, 
hogy ennek ismeretében végezze a 

munkálatokat. 

A város vezetősége a Földgáztársaság 
átiratára kérdéssel válaszolt: minde- 
nekelőtt azt akarja tudni, mennyiben 
szállitja a Társaság a földgázt a város- 
nak, mert ennek ismerete nélkül a fo- 
gyasztás mennyiségét nem állapithatja 
meg. 
A földgáz-ügyben tehát uj fordulat 

következett be. 

öezm 

után Annyi tárgyalás és egyezkedés 
visszatértek a tárgyalófelek oda, ahon- 
nan elindultak: az 1916-os szerződés- 
hez, amely a Földgáztársaság és a vá- 
ros viszonyát szabályozza. Kérdés azon- 
ban, ezen az alapon lesz-e hamarosan 
megegyezés 
. ase e. 

Frakkos banditák 
Szenzációs érdekességü regényünk: 

Ki a gyilkos befejezést nyert. Utána 
egy ujabb még sokkal érdekfeszitőbb 
és izgalmasabb regény közlését kezd- 
jük meg ezzel a cimmel: Frakkos ban- 
diták. Mint a cim is mutatja, az ugyne- 
vezett nagystilü banditák világába ve- 
zet be ez a regény, amely Ponson du 
Terrail egyik legbravurosabb alkotása. 
Az első pillanattól az utolsóig leköti a 
mű a figyelmet és az iró a legizgalma 
sabb és legérdekfeszitőbb cselekmény- 

nyel nyügözi le mindvégig az olvasót 

Szenzációs uj regényünkre előre is fel- 

hivjuk olvasóink figyelmét. 

MHübner festőmüvész kiállitása. Nem 

mindennapi műélvezetet nyujt Ardeal fia- 

tal festőmüvésze, Hübner Károly Cluj 

közönségének, aki képkiállitását a Prefek- 

tura nagytermében tartja meg. A fiatal 

müvész már tiz éve igyekszik, hogy tehet- 

ségéenek müvészi elismerést szerezzen, am!i 

már az ország számos nagy városában si- 

került is neki. Igy került Clujra, idehozva 

szokatlan szép szines müveit, hogy szere- 
tettel bemutassa. A kiállitás érdekes és 
meglepő. A szin, a rajz, a mozgás az em 
ber lelkét mélyen meglepik, elviszik egy 
szépséges világba, amely tele van szebb- 
nélészebb szinekkel és lelki barmóniával 
A müvész meglátásai szépek és tiszták 
Nem önző s a meglátásait tárgyilagosan 
oldja meg es szivvel-lélekkel és melegség- 
gel teli tárja a nagyközönség elé. Müvé- 
szete - tiszta müvészet. Ezért kell szere- 

tettel fogadni. mert sokkal szebb és iga- 
zabb világba ragad. Tárlata minden elis- 

merést és figyelmet megérdemel. (Plesa C) 
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Husvéti himesésirott 
VAR 

UJ ház eladó 3 szoba, konyha, speiz ésy 

Apró hirdetések 
LEVELEZES 

PONTOS óra-, ékszerjavitóő műnhetly, 
órák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 
ner, Regele Ferdinand 1124 (T. 298) 

Megnősülnék, havi 8-10.000 lejes jöve- 
delemmel rendelkező szabadfoglalkozásu 
41 éves jómegjelenésü férfi vagyok. Kc. 
resek egy tisztamultu 28-32 éves leányt 
élettársul, aki megértő hitvesem lenne. 
Önhibámon kivül elvált férfi vagyok. Val 
lás nem számit, kelengyére és csekély ho 
zományra reflektálok. Csak teljescimű le. 
velekre válászolok. Diszkréciót szavam- 
mal garantálok. Leveleket a kiadóba „So- 
ha nem bánja meg" jeligére. -2900 

Hirdetést 
Nova könyvüzlet is 

Sír. Memoranduini No. l6 

HUSVÉETI ismeretség II. jeligére levé) 
van a kiadóban.... (3040 

BANATI urinő olyan férfi ismeretséget 
keresi, ki állásba jutatná. „Ügyvédne 
jeligére Nova könyvüzletbe. ( 2823) 

lapunkra 
telvesz 

SZzEP hullámos hajat csakis egy jó 
villanyondolásással lehet elérni, melyet 
az „Edison" fodrászat 150 lejtől garan- 
ciával készit. Motilor 51Ii. (P2821) 

ETELKA. Feltétlen tudassa cimét. 
-T. 345. (-T 345, 

HUSVÉTI MEGLEPETÉS! Hajának szinét 
külföldi módszerrel, hóditóvá varázsolja 
festéssel, vas viz, villanyondolálással. El- 
sőrendü szakerővel és eszközökkel a 
NIZZA hölgyfodrászat, Str. Reg. Ferdi- 
nand 30. Szolid árak! (- 3019) 

ADÁS-VÉTEL 
ARANY ÉS BRILLIANS ÉKSZEREK 

BEVALTAÁSI HELYE Casa Orologelor 
Cluj, P Mihai Viteazul 11. -T329 

töttárut, harisnyát Splendidnéel. P. Mihai 
Viteazul 14. -2881 

Többeéves tapasztalattal 
rendelkező jóme jele- 
mésü rómán állampol- 
fársásu 

GYARORLOIT NAPSZABÓ 
férfi és női konfekcióhoz felvétetik. 
Cim: Rudolf Mosse Cluj, Calea 
kRegele Ferdinand No.8. 

Perzsa szőnyegek, ebédlő, szalongarni- 
tura eladó. Str. Stroescu 16. -2889 

OCSKA ruhákat magas árban veszek és 
dus választékban eladok. Grünfeld, Regina 
Maria c. -2923 

FODRASZOK figyelmébe. Speciális mü- 
köszörüldémet Str. Baritiu 6. alá helyez- 
tem. M. Schwartz. 2937 

FORD camion 8 hengeres keveset hasz- 
nált eladó. Cim: „Juno" Cluj, Cal. Regele 
Ferdinand 25. (- 2981) 
MODERN uj kombinált diőszekrény el- 

adó. Clemenceau 3., müasztalosnál. 2977 
HUSVETRA bevásárlóknak minta köl- 

nivizet adunk. Heinrich reklámüzlete: 
Str. Memorandului 4. (T340) 
BUTOROK, ágynemük, antik asztalok, 

eladók. Str. O Iosit 6. (P 2788) 
SCHIMBAÁSOK figyelmébe! Prima lo- 

vak Haráknál kaphatók, értekezni: Márá- 
sesti 81. (-2732) 
NOI tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 

Unirii 11. II em. 23. (- 1952) 
JOKARBAN levő fémlemezes pianinó 

eladó. Str. Andrei Muresan 17. (- 2868) 
BEVEZETETT hentesáru üzlet forgal- 

mas helyen más vállalkozás miatt azonnal 
átadó. Mezeluri, Cipariu 1-a. (3005) 
SÜRGÖSEN eladó alig használt férfi és 

női Singer varrógépek Piata Unirii 18, 
kaápu alatt. -2936 

100 lei előleggel 
és heti 50 lei részletfizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

cipőkereskedemi vállalatnál. 

napha- 
ÓK a PIT 

„loestét!e 

tojások 
szövetkezetben Siírada Iului 
Manmniu Ne. 3. 

9 m. szuterin. Cal. Regele Carol II. 119-c 
3013 

VESZEK jókarban levő mély gyermek- 
kocsit. Mond, Str. Dragalina 26. 3021 
ELKÖLTÖZÉS miatt sürgősen eladó na- 

gyon szép jó állapotban levő bőr irodai 
garnitura. Vétel ára 42.000 volt, most 11 
ezerért átadó. Cim a kiadóban. (- 3024 
LABOZATIKŐ és terméskő eladó. Ser. 

Baba Novac 1. 33012 
CUKRÁSZDAFELSZZERELÉS, fagylalt- 

gép, apparát, abroszok, evőeszközök, edé- 
nyek stb. olcsón eladók. Értekezni Tech. 
nolux rádióüzletben, Piata Mihai Viteazut 
40. Vashid mellett. ((-2991) 
EGY ház sürgősen eladó. Str. Masinis 

tilor 56. 3028 
FOUTVONALON forgalmas helyen be- 

dega-restaurant betegség miatt átadó. Hai. 
mosné, Regele Ferdinand 20. I. em. 1 ajtó. 

(- 3029) 145. Hátul 

FENYKÉPEZŐGÉP 13x18 anasztignáttal 
eladó. Foto Szigeti, C. Motilor 4. (- 3055 
VIZ MELLETT félholdas telek alsóvá- 

rosban 2 szoba konyhás lakással, ipar- 
telepnek is alkalmas, eladó. Értekezni S. 
Regina Maria No 27. emelet hátul d. e. 
1 (i050 
ON már tudja? hogy használt ruhákéri 

nagy árat csakis a „Dorotheum" cég fizet. 
P. Unirii 22 (-T 34 
ELADÓ 130 nagyobb nyájból kiválasz 

tott kitünő anyajuh, bárány nélkül. Sig- 
mond S. A. Clu (T343) 
MAV 3 HP gőzlokomobil légkörös ki- 
fünő karban olcsón eladó. Katona Oito, 
Cluj, Calea Traian 33. (-T 344) 
MELY gyermekkocsit jókarban meg 

vételre keresek. Str. Grigorescu 92. 
(-P 2818) 

ELADÓ: kicsi háromlábu tükör, egy- 
szerü szekrény, pokróc, goblen, Motilor 

(P 2814, 

este 6 éráig veszünk fel. 

hivatat. 

PACOLT házisonka eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. (-3029) 

EGY modern mély gyermekkocsi eladó. 
Str. Magaziei 22. 3033 

KERTHELYISÉG bekeritve 40 gyümölcs 
fával jutányosan eladó. Str. Josif Hodos 
1. Érdeklődni Str. Regele Carol 14. Co- 
mannál. 035 

GYERMEKKOCSI modern, alig használt 
eladó. Str. Pasteur 28. 3036 

HUSVÉTRA kitünő jó bor és olcsó: 
1 liter 8 lei Banati 

; 1 liter 10 lei Delevari 
1 liter 12 lei Finom piros bor 
1 liter 18 lei Tekei 
1 liter 20 lei Hosszu aszói. 

és mindenféle szeszes italok, finom likő- 
rök Moldovánnál. Ugyanott egy gyönyörü 
szép massziv diófa ebédlő eladó. (- 3037, 
MODERN tele dióhálók és konyha el 

adók sürgősen Tudor Vladimirescu 16. 
(3043) 

VARRÖGÉPEKET 61 darabosat villany- 
hajtásut asztallal, vagy külön fejeket, 
fehérnemügyár részére megvételre kere 
sek. „Varrógép" jeligére a kiadóba. 

(- 3044) 

szöllőm 
természetes eljárás szerint keszitve. 
Valamint kitünő minőségü borokat 

husvétra GASPARI -NÁL 
Cluj, Calea Regina Maria No. 34. 

adók. DECEBAL 3. Használt 
veszek. 

ELADÓ befásitott telek Masinistilor 48. 
Ertekezni: Pusztai, Carpatilor 22. (- 3048, 
OCSKA RUHAT drágán veszek, o1- 

csón eladok, bizományba elfogadok, Me 
moraándului 4. kapu alatt. (P 2804) 
EGY modern gyermekkocsi eladó. 1200 

lei. Str. Macavei 27 (-3049) 
MESZAÁROSBÓDE a Piata Viteazulon 

eladó. vágy kiadó. Cimeket Regele Fer- 
dinand 59. Dohánytőzsdében. (3050, 
ELADÓ 2 fényképező gép, egy 13xl5 

18x24, Piata Mihai Viteazul 26. fényke- 
pésznel. (- 3053, 

OLCSŐN eladó egy modern fehér ágy 
éjjeli szekrénnyel, nagy ebédlőkreden: 
stb. butorok, egy iker gyermekkocsi. Mo- 
tilor 26. (305 
ELADÓ sürgősen 3 szobás fürdőószobás 

villa Str. Pasteur 28. P2066 
TELJESEN uj ruhák, kabátok gyász 

miatt eladók. Cal. Victoriei 129. (P 2815 
TOPOLYA hálók, dió telehálók, kemény 

fa hálók, mindenféle butorok olcsón et- 
butorokat 

(383041 
ELADÓ teljesen ujonnan beszerelt ket- 

tős áttételü vasszerkezetü vizikerék. Ter 
jesitése 4-6 kőjárat. Transmissziója 90 
mm. vastag 6350 mm. hosszu, 165 fordulat, 

Hirdetőink szives figyelmébel 
Apróhirdetéseket a husvéti számba legkésőbbpénteken 

A fentiek tudomásulvételét tisztelettel kér! a kliadó- 

Szövet, dittin. vászonmaradékok ujab- 
ban érkeztek Sámuelhez. Maloasa 19. 

(291 
ELADÓ HAZAK: Cal. Regele Ferdinand, 

a tisztviselő-telepen és a város különbözö 
részein több ház olcsón eladoó. Ertkezni. 
Silló, Str. Baba Novac 2. 2989 

ALLAST KERES 
KEVES óvadékkal és több évi irodai 

praxissal rendelkező 34 éves intelligens 
asszony pénztárnoki, házvezetőnői, üzlet- 
vezetői, társalkodónői stb. ehhez hasonló 
állást keres. Vidékre is. Cim a kiadóban. 

3034 
40-50.000 LEI készpénzgaranciával 

házfelügyelői, pénzkezelői állást kerc- 
sek. Str. Cotului 3. Hodor vendéglő. 

(- 3038) 

ALLAÁST KAPHAT 
KERESEK németül tudó intelligens ko- 

zépkoru nőt, ki 4 éves leánykámmal dél- 
után 2-8-ig foglalkozna havi 400 lejért. 
Cim a kiadóban. 

EGYEDÜL álló jólfőző középkoru sza- 
kácsnőt keresek. Cim a kiadóban. -2503 
MANIKÜRÖS nőt gyakorlattal biró jó 

munkást keresek Reg. Ferdinand 30. 
Nizza -29530 
TIZEVES munkakönyvvel és gyakorlat- 

tal rendelkező, a női fodrászat minden 
ágában szaktudással biró egyént keresek. 
Lehet férfi vagy nő is. Cimet levélben 
„Szaktudás" jeligére a kiadóba kérek. 

KERESEK vendéglől főzésben is jártas 
szakácsnőt április 1-re. Jelentkezni lehet 
Strada I. Maniu 43., földszint. 2973 
A HAÁZTARTÁS minden ágában jártas 
szorgalmas megbizható keresztény nőt 

keres kisebb család április 15-re. Cim a 
kiadóban. (2734) 
PERFEKT román kisasszonyt jó bizo- 

nyitványokkal, 3 éves kisleányhoz kere- 
sek. Cim a kiadban 3017 
CUKORKA elárusitásó fiut, vagy leányt 

telvesz Capitol mozi. 3020 
KÖTÖNÖKET felveszünk „Lady" sSu. 

V. Goldis 4. ....(3057) 
INTELLIGENS fiatal fizetőpincér lány 

azonnal felvétetik. Fényképes ajánlatok 
„Piccadelly" mercurea-Ciuc. (-3058) 
MAGANOS ur kicsiny háztartása teen- 

dőire keres középkoru intelligensebb nőt. 
Cim a kiadóban. (P2922, 
BEJÁRÓ mindenes szakácsnőt keresek. 

Str. Duca 1. III. 3. Jelentkezni este 7-b. 
(304 

ÜGYES kézilányt és kifutót azonnalra 
keresek Salon Eleganta, Petru Maior a 

(3051, 

KÖLÖNFÉLÉK 
MENYASSZONYI fátyol kölcsönzés 

Müvirágszalon, Reg. Ferdinand 5. emelet. 
(- 2998) 

SZABAÁSZATI szakrajz tanfolyam kez- 
iőknek április 5-ikén. Érdeklődni Geitcn 
Edith v. ipariskolai tanárnőnel. Regj 
38. délután 4-6-ig. (P 2819, 

jHuüsvéelra kiünő s7ját termésü fajbor 

I.-a Rizling 14 Lei 
Muskotály 20 Lei 

2922 

JÓ házikosztot keresünk Marianum kö. 
zelében. Cimeket a kiadóba kérem leadiy 

Az OLVASOKÖZÖNSÉG VIGYELME, 
BE! ERTEKPAPIRTULAJDONOSO, 
Miért nem veszik fel jogos nyereményei. 
ket? Miért várják, hogy azok elévülje. 
nek? Ha birtokosai bel- vagy külfölg, 
sorsoláson értékpapiroknak, avag: azo. 
kat teljesen kifizették és azokat nem bír 
ták megkapni. saját érdekükben adják [ 
cimüket továbbitás végett a kiadób, „Értékpapir jelige alatt. f-T 239 

KIADÓ központban két szoba irodána 
szoba konyha gyermektelen családnak. Baron Pop 9. (-T 335) 
KIADO 2 szoba konyha fürdőszoba , 

szoba konyha május elsejétől Dorobant, 
lor 60 alatt. Értekezni dr. Sillay ügyvéd P. Unirii 22. I -318 
KIADÓ vendéglő helyiség lakással sa- rok épületben. Bővebbet Cristea 38. 

-T32 
3 SZOBAS lakás, előszoba, fürdőszoba 

konyha és mellékhelyiségekkel udvar es 
kerttel Reg. Carol II. 48. sz. alatt, máju, 
1-ére kiadó. Megtekinthető d.u. 3-5 óra- 
kor. Értekezni d. u. 2 és fél-3 és fél ára- 
kor. Str. Avram Iancu 14. az emeleten. 
(3030) 

KIADÓ szép három szobás komfortos lakás, Iuliu Maniu 26. szám. ( 3042) 
NAGY, ujonnan festett udvari szoba, rendezett udvaru, egészséges, napsüte. ses házban május 1-re kiadó. Str. Pata 87. (-T 334 
KIADÓ 2 szoba, konyha, speiz veranda. Str. Gruia 20. (-3045 KIADÓ Sir Cristea 31. alatt 2 szoba, konyha, elő- és fürdőszoba és egy kis szoba konyha Érdeklődni Hollandus bőr-. üzlet. Reg. Ferdinand 69-a. (- 3047 
ELEGÁNS, különbejáratu butorozott szoba fürdőszoba használattal kiadó. str. E. David 18. II. 2. (- 3052 

LAKAST KERES 
KERESEK komfortos 2 szobás lakást belvárosban májusra. Cim: VWeisz, Str Poetas 4. (-P 2820) 

Román-magyar tár 
lások előtt 

(BUDAPEST) Március végén 
ujabb román-magyar kereskedel- mi és kliring egyezmény kötésére 
indulnak meg a tárgyalások. A hét 

végén román kereskedelmi és pénz- 
ügyi bizottság érkezik Budapest- 
re a tárgyalások lefolytatására. 

A külkereskedelmi helyzetet most meg- 
nehezitik a Román Nemzeti Bank egy- 
oldaluan életbeléptetett korlátozásai és 
ezért a kliring egyezményt módositják. 
De módositásra kerül az árucsere- 
egyezmény is, ahol szó lehet a fizetési 
feltételek megváltoztatásáról, illetve a 
legfontosabb cikkeknek a Romániából 
behozott tüzifa és ásványolaj mennyi- 
ségeknek megállapitásáról és fizetési 
szabályozásukról. 

gya 

- Tengerbe fulladt 55 utas. Tokió- 
ból jelentik: Meiru Maru japán gőzös 
a koreai Reisni kikötőjében hajótörést 
szenvedett. 25 utast sikerült megmen- 
teni, de 55-ön a hullámok között lelték 
halálukat. 
- Halálra gázolta a vonat a szerel- 

mes párt. Galatiból jelentik: A Buzeu 
felől jövő vonat tegnap elütötte Mar- 
cela Zedesneag 17 éves leányt és Gosti ca Mihailescu 19 éves fiut. Megállapi- 
tást nyert, hogy öngyilkosságról van 
szó. A két fiatal egymásba szeretett, 
de szüleik elleneztek házasságukat ás ezért váltak meg az élettől. A tragédia 
mély részvétet váltott ki a városban. 
- Épelméjünek találták az orvosok 

a bucurestii szülőgyilkost. Sile Cons- 
tantinescut, a bucurestii szülőgyilkost, 
aki tudvalevően apját és anyját kegyet 
len módon meggyilkolta, védőinek 
kérésére elmegyőgyintézeti megfigye" 
lés alá vonták. Az orvosok eddigi meg- 
llapitásai szerint Constantinescu ép- 
elméjü. 
- Budapesti orvosprofesszor előadá- 

"a az EME-ben. Az EME orvostudomá- 
nyi szakosztályának legutóbbi ülésén 
ir bilkei Pap Lajos budapesti egyeté- 
mi magántanár érdekes tudományós 
előadást tartott a reumás megbetegedé- 
sek kombinált kezeléséről. Az előadást 
ir. Koleszár László elnök üdvözlő és 

kerék vastengelye 335 mm. A kerék 5 
köbméter vizet vesz be. Cim: Kovács 

(- 2929) Bálint, Cluj, Str. Sít. Petru 2. Str. Bob 4, Piaja Uniril mellett. CI 

zárószavai vezették, illetve rekesztet- 
iték be. 



felelős szerkesztő és apiulajdonos: 

Nyomatott a ÁYER: NYOMDA 
körforgó gépén, Oluj. 

KRegele Ferdinand 66., balra. 

TELEFÖN: ől. 

8 kath. Nagypéntek, prot. Charfreitag, 
th Gabriel, izr. 14 Nissan. 

estéti 
az ALoM 

Tfejános, képzeld, azt álmadtam az 
hejazákko, hogy te ma egy uj kalapot ve- 
szel nekem - szól bajnalban az itju 
feleség a férjének. 
Hogyne, hogyne - válaszol álmo- 
san a féri - tedd csak fel a fejedre és 

agyi mest engem még aludni... 

VAGY - VAGY 

A hires orvostanár nagy mérgesen 
: azt mondjaá az egyik segédorvosának: 

- Dokior ur, ugy látszik, vagy ön, 
vagy én vagyok bolond. 
Érre a segédorvos elmegy az elme- 

másnap a professzornak átnyujtja a 
vizsgálat eredményéről szóló bizonyit- 
ványt, amely szerint ő teljesen nor- 
"mális . 

ANGOL HUMOR 

Az angol tengernagy, a hajózási is- 
kola vizsgájának elnöke, az egyik je- 
lölttöl megkérdi: 
kiahárom legnagyobb tengerész? 
- Drake, Nelson és... bocsánat, ten- 

gornagy ur, nem értettem meg ponto- 
san a nevét ... ; 

Ügyeletes gyógyszertárak. Fo- 

lyó hó 20-ától 26-áig a következő 
gyöógyszertárak teljesítenek éjjeli 
szolgálatot: Dr, Hintz, P. Unirii; Dr. 
Halász Piata Cuza Voda; Flohr Jó 
zsef Calea Regele Ferdinand és a 
pDiana gyógytár Str. Jorga. 

Ildőjárásjelentés. A bucuresti idő- 
járáskutató intezet jelentése: Lassan 
derülő időjárás. fokozatos felmelege- 
dés. 

- MA EGYHAZI ÜNNEP. ! Ma egy- 
bházi ünnep lévén, a közhivatalokban 
munkaszünet van és az iskolákban sem 
tartanak előadást. 

Elfoglalták a szinészek a szinhá- 
zat. jelentik: A Sarah Bern 
hardt szinházat műszaki és müvészi 
személyzete elfoglalta, mert két hónap- 

em kaptak fizetést 

Száz sehbesültje van 
"miatti összeütközésnek. 
lentik- A Chrysler-müvek négyezar 

a sztrajk 

során, mintegy száz munkás megsebe 

aláltak két pulykát. A rendör 

an szánr alatt közli, hogy március 

pulykát, egy fehéret es egy feketet, 
amelyek a város mezőrendőrségénél 
kellő igazolás mellett átvehetők. 
A személyazonossági igazolvá- 
nyok láttamozása. A rendőrség közli, 
hogy április elsején megkezdi a sze 
mélyazonossági igazolványok láttamo- 
ását A láttamozás 10 lejes illetékének 
leróvásához szükséges bélyegek a vá- 

rosházán szerezhetők be. Ugyancsak 
április elsejétől kezdve ui arcképes. 
szeméelyazonossági igazolványt is is ad ki 

VVL évfolyam, 1937. március 26. 

sanssztáség és Kiadóhivatal: Cal 

NAPTÁR: 1937. március 26, péntek. R. 

gyógyászhoz, megvizsgáltatja magát s 

előtt feladná naptár rendeléseit, kérjen 

lajánlatot mástól és rendeléseit adja 

Detroitból je- 

sztrájkoló és nem sztráikoló munkása 

között összeütközés keletkezett. A haro- 

Avesz ura adminisztrációs ügyosztálya 

én a Barnutiu-parkban falaltak keti 

lóestét!- 

Krtáorzdaságok! Gyü. 
mőlcs és szőlőtermelők! 

Minden eddigit felülmul a versenyen 
felülálló DANI GERGELY-féle, szaba- 

dalmazott 

permetező és öntözőgép, külön punmpá- 
val ' 

Az EGE tavaszi vetőmag-kiállitásár 
ARANYEÉREMMEL KITÜNTETVE 
Azonnal kérjen lelrást, szakvéleménye 

ket és árajánlatot a 

sIcULIA R.T. 
irodájától, Cluj, Calea Marecáal Foch 

43. Kivánatra maga a feltaláló kiszáll 
és bemutatja nagy gyakorlati előnyö- 

ket egyesitő készülékét. ! 

- Elfogták a tolvaj parasztfiut. Al - Kohn Aron bornagykereskedő, 

gedelini csendőrség letartóztatta és át- Str. Decebal 18. és 76. szám alatt, tele- 

Kisérte a cluji rendőrség bünügyi osz-fon 173., ajánlja kitünő megbizható kó- 

tályához E. M. falubeli 16 éves paraszt ser sehelpesach (husvéti) borait leszálli- 

fiut, aki a községben több helyre be- tott árban. 

tört és gabonát és különböző ruhane- - Hevesi Piroska hangyersenye. 

müűeket lopott el, amiket aztán váro-Hevesi Piroska zongora-hangversenye 

sunkban értékesitett. A vizsgálat befe- most is kiemelkedő müvészi eseménye 

jezése után átkisérik az ügyészségre. volt a városnak. A kitünő zongora- 

Férii és női konfekcióóóó 
szakmát jólismerő, reprezentabiiis, román állampelgárságu 

eladók vagy eladónék, akik az ORSzAG MINDHÁROM NYELVÉT 
beszélik nagy cégnél 

alkalmazási nyernek. 
független (nötlen, jemegjelenésüű személyek ajlániatalkat 

ontos életrajzzal. bizonyitványokkal és legulabb fényképe- 

kkel, (amel vissza lesz küldvée) azonnai küldjék „AB- ME 

i. Ru elt Messe cluj-heoz. 
uemedse . .e........emöm.. 

Egy jó tanács, amiért nem kell müvésznő ezuttal is ijellegzetes elő- 

Özesseni Ha vagyonát megőrizni óhajt- adóere jét, még ma is fejlődő virtuóz 

ja, csak az ötletes reklám annak a tit. techdikai képességeit, de ugyanakkor 

ka. Egy feltünő szep naptár Önnek ezt elmélyülő lelkiségét csillogtatta meg az 

gkzolja. Azért felhivjuk figyelmét, előadott számokban. Műüsorát Chopin, 

hogy naptár rendeléseit saját érdeké- Mussovszky és Bach szerzeményei al- 

ben csak akkor eszközölje, ha már meg- kották, továbbá Boskovics Sándornak, 

tekintette a mi mintáinkat és ugy meg- a tehetséges eluji muzsikusnak, né- 

győzőödött áruinkról és árainkról, mert hány kisebb darabja. A nagysikerü 

a jövő évi szerencsés 1938-ra elismert hangyerseny minden számát viharos 

művészek terveit hozzuk forgalomba s tapsokkal jutalmazta a szépszámu kö- 

mindennek dacára, hogy mintáink érté- zönség. 

kes tervekkel lettek kibővitve, a na- - Megmentették a zátonyra jutott 

gyobb tömeg készitése folytán 20 szá- hajót. Két török vontatóhalónak sike- 

zalékkal olcsóbbodtak. Állitásaink ko- rült néhány nappal ezelőtt a Márvány 

molysága felől tessék meggyőződni, mi tengeren zátonyra futott „Bucurestii 
hajót megmenteni s az március 25-én 

érkezik Constantába. 
Főmultit kapnak a romániai mu- 

zulmánok. A kultuszminisztérium át- 
szervezésere vonatkozó törvénynek 

megfelelően a romániai muzulmánok 
muttit kapnak, tehát legfőbb muzul- 

mán főpapot. A főmufti neve Ethen 

fel nekünk, mikor is kitünik, hogy szép 

áruink dacára sokkal olcsóbbak va- 

gyunk. Ezuton szives tudomására ad- 

juk, hogy a bélyeg illetékeket mi köte- 

lezőleg magukra vállaljuk, a reklámo 

kat a törvényes követelményeknek 

megfelelően felbélyegezzük. Orient nap 

tárvállalat, Cluj. luliu Maniu 8. is volt Iamandi miniszternél. 

-. 

emelkedtek is. az 

olcsó textiláruházbpan 

mégis 
olcsóébbak lettek 

A rendőrséz 

Kurt Mola s tegnap már kihallgatáson, 

AGYIKOS 
Irta: pera wolr 

20. 
- Hány óra van? 
- Jaj, lelkem, inkább megmondom 

Délután félnégy.. 
- Köszönöm... 

Csend lett. Pár perc mulva az asszony- 
ka ismét megszólalt: 
- UÜgye csak négyig 

most az iskolában? 
- Auddig, lelkecském, addig! 
- Akkor mindjárt itt lesz... 
- Kicsoda szivem? 
Marie elpirult és a fal fele fordult. 
- Kicsoda?... Hát.... izé. 
Az öregasszony elmosolyodott. 
- Ja, ha a kicsi asszonykám az izél 

várja, akkor már nagy baj nem lehet, 
hála a jó Istennek.. Hát az az izé. 
az nemsokára jönni fog... Délelőtt 
ideizent, hogy pontosan egynegyed öt- 
kor tiszteletét teszi... Csakhogy ne so- 
kat diskuráljon vele a nagysága, mert 
azt szigoruan megtiltotta a doktor ur.. 
- Nem, nem, Elsie néni.. nyugton 

maradok... Majd csak haligatni fogo, 
amit ő beszél. 
Pontosan egynegyed ötkor halk ko- 

pogás hallattszott az ajtón. 
Az ajtón hatalmas virágcsokor nmiő- 

gött Heller tanár lépett a szobába. Az 
öregasszony mindenütt a nyomába set- 
tenkedett: borzasztóan vigyázott arra, 
hogy asszonya betartsa az orvos tiltó 
rendelkezéseit. 
- Tanár ur kérem, aztán ne tessék 

engedni beszélni a kis nagyságát, mert 
még megárthat neki. 

Heller mosolyogva bólintott: 
- Ne féljen nénike, vigyázni fogok 
Alig hagyta el az öregasszony a szo- 

bát, a fiatal tanár ránézett a könnyes 
szemekkel, mosolygó asszonyra. 
- Marie! - kiáltotta és szégyenlő- 

sen, habozva közeledett az asszony aj- 
kai felé. Marie felemelete fejét és ma- 
gához huzta a fiut. 
- Drágám, - suttogta csókolj 

meg. Az orvos megtiltotta, hogy beszél- 
jek... De az embernek mégis csak kell 
valami okosat csinálni a szájával, nem 
igaz? 

van tanitás 

Vége. 
ese..esenezeseenen 

- Munkanélküliek figyelmébe. Az 
Allami Munkaközvetitő Hivatal (Cluj, 
Piata Cuza Vodá 12.) közli, hogy nála, 
illetve az országban levő többi állami 
munkaközvetitő irodákban a következő 
megüresedett állások szerepelnek be- 
töltésre várva a nyilvántartásban: 1 
szabó, 3 cipész, 2 kerekes, 1 fényké- 
pész, 1 bádogos, 2 gyarmatárueladó (köz 
tük az egyik szövetkezethez), 2 kémény 
seprőtanuló, 1 pénzbeszedő, 3 ujság- 
árus, 1 vasesztergályos, 1 kovács, 1 
ipariskolát végzett mechanikus, 1 né- 
met nevelőnő és 1 szabónő Clujon, 6 
elektromos heggesztő, 6 dombormü- 
készitő, 3 villanyszerelő (müvezető), 3 
elektromechanikus (müvezető), 4 szabó. 
2 csizmadia és 2 lakatos Bucurestiben. 
5 tükörcsiszoló Oradean, 1 börkikészitő 
mester, 1 bronz dombormüves és 1 
bronzöntő Timisoarán, 2 fodrásznő, 12 
szövőmunkás, 1 matricakésztiő, 2 német 
nevelőnő Jasiban, 2 kertész, E terrakot- 
takészitő mester Craiován, 2 modell- 
asztalos, 2 acélgyártó szakmunkás Plo- 
estiben, 2 fodrász és 1 téglaégető Si- 
biuban, 15 szövőmunkás Mediason, 1 
kalapos Turnumagurelén, 1 vasontő 
Medghidian, 1 ápolónő és 1 védőnővér 
Diciósanmartinban, 1 szakács, 5 vas- 
esztergályos Brasovban. 2 üvegcsiszoló, 
1 fazekas, 5 butorfényező, 1 szövőgép 
zerelő Aradon, 1 molnár Deván, 1 sab- 
lon munkához értő öntő Constantában. 
bagariabőrkikészitő mester, 1 vulka- 
nizáló, 1 vászonfestő Bacauban, 1 fü- 
részgyári mechanikus Targumuresen és 
egy ápolónő Huedinben. A megürült 
állások felől részletesebb felvilágositást 
személyesen, vagy románnyelvü irás 
beli megkeresésre az emlitett hiva- 
tal ad. 



(PRÁGA.) Tatarescu prágai tár- 
gyalásai a jelek szerint igen nagy- 
jelentőségü eredményekkel zárultak 
A csehszlovák lapok arról értesülnek 
hogy 

május folyamán Bucurestiben né- 
gyes miniszterelnöki találkozó lesz 
amelyen Hodzsa cseh, Sztoja- 
dinovics jugoszláv és Izmet Inonu 
török miniszterelnökök vesznek 
részt Tatarescu mellett, akinek a 
bárom előkelő politikai személyi- 
ség vendége lesz. 

A négyes kormányfői találkozó nagy 
fontosságu kérdésekről fog tárgyai- 
ni. 

Ciano megérkezett Belgrádba 

(BELGRÁD.) Ciano olasz külügy- 
miniszter ma reggel 9 órakor a ju- 
goszláv fővárosba érkezett. Ciano 
tegnap este Rakek határállomásnál 
lépte át a jugoszláv határt, ahol két 
jugoszláv miniszteri főtisztviselő fo- 
gadta. Sztojadinovics miniszterelnök 
a határtól kezdve saját szalonkocsi- 
ját bocsájtotta a vendég rendelkezé- 
sére, akinek vonata este fél 9 órakor 
érkezett Laibachba, ahol ünnepélyes 
fogadtatásban részesitették. Fogad- 
tatására többek között megjelent a 
drávai bán, a laibachi olasz konzul 
más előkelőségek. 

A drávai bán felszállott Ciano sza- 
lonkocsijába és örömét fejezte ki 
hogy a kormány nevében jugosz- 
láv földön elsőnek üdvözölheti az 
olasz külügyminisztert, aki ha- 
sonló érzelmek hangoztatásával vá 
laszolt. 

A vonat azután menetrendszerü se- 
bességgel haladt Zimony felé, ahol a 
kocsit átkapcsolták a belgrádi gyors- 
vonathoz. ahová pontosan érkezett 
be. 

Belgrádban maga Sztojadinovics 
kormányfő fogadta számos előke- 
lőséggel együtt. Belgrád városa az 
előkelő vendég tiszteletére zászló- 
diszt öltött s a lapok ünnepi vezér 
cikkekben méltatják Ciano Bel- 
grádba érkezésének és tárgyalá- 
sainak jelentőségét. Rámutatnak 
arra, hogy Jugoszláviát sohasem 
választották el kiküszöbölhetetlen 
ellentétek Olaszországtól. A hiva- 
talos Politika azt irja, hogy Ciano 
és Sztojadinovics tárgyalásai befe 
jeztével ötéves adriai békeszerző- 
dést fognak aláirni. 

Ciano látogatásával egyidejüleg 
Ankarából annak hire érkezik, hogy 

Izmet Inonu török miniszterelnök 
és Ruzsdu Arras külügyminiszter 
április második felében szintén el 
látogainak Belgrádba. 

Az ő tárgyalásaikat is nagy érdeklő- 
dés előzi meg. 

Mindent a semlegességért! 

(LONDON.) Angol politikai körök 
ben ugy tudják, hogy 

Delbos a francia és német nagykö- 
vetekkel folytatott tárgyalásai so- 
rán közvetitést kisérelt meg a be- 
nemavatkozás kérdésében Olasz- 
ország felé. Delbos a német nagy- 
követet arra kérte, hogy birja rá 
Hitler kancellárt miszerint Musso- 
linit vegye rá az olasz csapatkül- 
dések spanyolországi beszüntetésé 
re. 

sérletnek tekintené, mintha 
szág spanyol földön is meg 
vetni a lábát a fasizmus számára. 
Ugyancsak Londonból jelentik, 

végves minisztcrcinöld ta 
lesz májusban 

A Belérádba érkezett Ciano és Szio adinovlcs judoszláv miniszterelnök ötéves adrial bekeszerződési szándékoznak alalrul relnok ötéves 
akár Oiaszorszás 

öucurcstiben 
1 franciaország közvetitemi lelé a spanyol semlegessésg kérdésében 

Máskép Franciaország ezt olyan ki- 
Olaszor- 
akarja 

és tegnap este elutazott az angol fő- 

ö... 

lálkozó 

hogy 
Lipót belga király befejezte otta- 
ni tárgyalásait 

városból. 

(BERLIN.) A Berlin 
történt tegnap hajnalban. Egy 

rom a helyszinen kiszenvedett, 

asszony és egy gyermek is. Az 

képpen kiemelhessék őket 

esete 

Telles erővel belefutott a személy. 
szállitósép a teherautó 
pőtkocsijába: öt halott 

Magdeburg-i uton borzalmas szerencsétlenség 
100 kilóméteres sebességgel mélyszállitó gépkocsi teljes erővel belerohant egy teherautó pótkocsi- jába. Az összeütközés következtében a személyautó öt utasa közül há- 
mig másik két utasa a kórbázba szálli- tás után kevéssel halt bele sérüléseibe. Az áldozatok között szerepel egy 
összeütközés ereje olyan borzalmas ere- jü volt, hogy a gépkocsi majdnem összelapult. Az áldozatokat való- sággal ki kellett fürészelni a roncsok közül, hogy valami- 

eesessesszesemeeeee 

robogó sze- 

Halálosan bántalmaztak 
céU lövárosi üdgyvédet 

(BUCURESTI.) Az első számu já- 
rásbiróság épületében tegnap kinos 
jelenet játszódott le. Wienert fővá- 
rosi lakós eddig meg nem állapitott 
okból tettleg inzultálta Dumitru Vic 
tor ügyvédet, az ilfovi ügyvédi ka- 
mara főtitkárát. Az ügyvéd segély- 
kiáltásaira a biróság épületében tar- 
tózkodók megfékezték a felindult ál- 
lapotban levő Wienert, aki a dula- 

a járásbirosag épületében 
kodás hevében szintén nehány ütle- 
get kapott. Istrate Micescu, az ilfovi 
ügyvédi kamara dékánja a kamara 
nevében tiltakozó emlékiratot nyuj- 
tott át az igazságügyminiszternek a 
hivatása gyakorlása közben sulyos 
bántalmat elszenvedett ügyvéd ér- 
dekében, ezenkivül Wienert ellen 
bünvádi feljelentést is tett a hadbi- róságnál. 

Közel egymillió értéketlopottössze 
a közecli Suat községhen lelezett nyoktasu betör őbanda 

(CLUJ.) A közeli Suat községben 
Sándorházi Frigyes tanitó bejelentette 
a csendőrségen, hogy ismeretlen tette- 
sek gazdasági épületeiből nagymennyi- 
ségü buzát, bort és egyéb élelmi cik- 
keket, lakásából pedig értékpapirokat 
és sok értéktárgyat vittek el. Ugyan 
akkor még több lopás és betörési eset- 
ről tettek feljelentést a rendőrségen 
a falu lakosai közül. A csendőrség a 

.. 

tetteseket egy Csete István vezetése 
alatti 8 tagu falusiakból álló betörő- 
banda személyében leleplezte, akiket 
mind letartóztattak és behoztak a eluji 
rendőrségre, ahol részletesen beismerő 
vallomást tettek. Csete és társai az ed- 
digi megállapitások szerint közel 1 
millió lej értékü, holmit zsákmányoltak 
össze. Kihallgatásuk még folyik és 
szenzációs fejleményeket igér. 

A cluji szabóiparosok tiltakoznak 
az etnikai munkatörvénytervezet 

életbeléptetése ellen 
(CLUJ.) A helybeli szabómunkások 

március 22-én Crisan Joan elnökleté- 
vel ! 

nagygyülésen vitatták meg a Pop 
Valer-féle etnikai munkatörvény- 
tervezetet, amely ellen erélyesen 
tiltakoztak, azzal, hogy egy ilyen 
rendelkezés alkalmazása csak a 
munkanélküliséget fokozná. A nagy 
gyülés szerint az inar fejlesztésé- 
vel kell elősegiteni énnek a prob- 

lémának megoldását. 

Ezután a gyülés határozati javaslat- 
ból kifolyólag táviratban tiltakozott az 
lletékes minisztériumnál a tervezet 
bármilyen formáju megvalósitása el- 
en. Ezenkivül még a következő határo 
tatokat hozták: 1 A román, magyar és 
:sidó szabóipari munkások teljes egyet 
értésben dolgoztak a multban és kivár 
1ak a jelenben és jövőben együttdol- 
zozni, egységüket tehát nem engedil 
munkásellenes törvényekkel megbon- 
ani. Követelik az 1923. évi alkotmány 
ban megszavazott munkásvédő törvé- 
nyek tiszteletbentartását. 3. Követelik 

la munkás-intézmények, mint a Beteg- 

e..jseen e 

segélyző és Munkakamara politikamen 
tességet és azok teljes önkormányzatá 
a munkásmegbizottak felügyeletével. 
Végül 4. követelik a közszükségleti cik 
kek árdrágitó üzérkedőinek megbünte 
tését és az olyan illetékek törlését, a 
melyek a megélhetésüket elviselhetet- 
lenné teszik. 

Borzalmas szerencsétlen 

vezető elnökletével. Gadeleanu Vic 

ség kilenc áldozattai 
(PÁRIS) Az Imperial Alrways táv, 

keleti szolgálatának egyik utasszállitó 
repülőgépe szerdán délután Lyon ke. zelében hóviharba került és lezuhant 
A gép kilenc utasa közül öt meghalt 
négy életveszélyesen megsebesült 
Ezek megmentéséhez is kevés a re. 
mény. A szerencsétlenség okainak ti 
tázására a vizsgálat megindult. 

Lezaflott a vendéglpari munkaadók közgüülése 
LUIA vendégipari munksadók 
hó 23-án tártották meg közgyülésüke, a Szindikátus helyiségében, Rotaru 

sz- 

Joan diszelnök és Ehrlich Ernő . 

titkár a Szindikátus müködéséről Wia. szák Árpád pénztárnok a pénzügyi helyzetről számolt be. A tisztujitás 
Ciociu János korelnöksége mellett folyt le s egyhangulag a következő ve- zetőséget választották meg: Diszelnök. Rotaru Joan; ügyvezető elnök: Ehrlich Ernő, alelnökök Kacsó Tivadar és Mol- dovan Joan, pénztárnok: Wlaszák Ar. pád; ellenőrök: Nagy Ferenc és Botoc Mihail; választmányi tagok: Ciociu Joan, Neisz József, Salamon Sándo:, 
Scortescu Gheorghe, Borbáth Józset, Antoni Sándor, Nagy Miklós, Farkas Balázs, Craciun Ghéeorghe, Szilágyi Sándor, Klein Moise és Bichis Miklós renc, Marmor Menyhért és Maier De meter.. 

seseemamesas 

- Adományok. Köszönettel nyug- tázzuk S. A. Szt. Tade Judás nevében beküldött 100 lej adományát a floresti tüzkárosultak részére:e: 
A ZSIDŐ OPERETT TARSULAT Lerescu vezetésével vasárnap, március 28-án este 9 órakor a róm. kath. gim- názium disztermében, Str. Cogálni- ceanu 2. szám alatt nagy aperett elő- adást tart. ADELA LEHRER hires es közismert énekes szinmüvésznő fősze- replésével szinre kerül a „MAZEL TOW" cimü sláger. 

- Morva tanitók dalárdája adott hangversenyt városunkban. A prágai gyorsvonattal a morvaországi tanitók 50 tagu világhirü dalárdája érkezett városunkba, hogy megkezdje a romá- niai körutját. Hangversenyüket rend- kivüli siker mellett a Román Operá- ban tartották meg, ahol J. Soujal kar- mester vezényletével szebbnél-szebb énekszámokat adtak előő A dalárda, amelyet megérkezésekor a hatóságok fejei ünnepélyesen fogadtak, az elő- adás után a megyeházán tartott ban- ketten vett részt, ahol Dunca prefektus üdvözlő beszédében, a román-cseh ba- rátság jelentőségére mutatott reá. A sehszlovák vendégek Transsyivania és az ókirályság nagyobb városait lá- 
togatják meg, folyó hó 27-én pedig Bu- eurestiben, a királyi palotában hang- 
versenyeznek és koncertjüket a rádjó is követiteni fogja. 

et fedeztek - Ösrégi rovásirás-eml 
fés szerint 

fel Sovatan. Sovatai eee e szahad gy környékbeli mütörté nagy ér- - Zsidó katonák pészachi szabadsága. tekü székely rovásirás enyleket Elede. Az orth. központi iroda közbenjárás alzett fel Sovatan. Ásatás ajkalmával a hadügyminisztétium engedélyezte a agyanis előkerült egy fáhál faragott a zsidó katonák pészachi (husvéti) sza lombormű, amelybe rovasirás van be- badságát. „levésve. A nagyértékü leletet Odor- - Harminc napra tiltották be az hejura szállitották és ott fogják tudo- oradeai Magyar Lapok és a Néplap 
megjelenését. Amint az Oradean meg 
jelenő „Napló" irja, az állambiztonság 
hivatal vezetője, kedden magához hi- 
vatta a Magyar Lapok főszerkesztő- 
jét, valamint a Magyar Lapok és társ 
lapja, a Néplap, kiadóhivatal igazgató 
ját és közölte velük, hogy a belügy- 
minisztérium a Magyar Lapok 12 nap- 
pal történt betiltása után most a Nép 
lap megjelenését is felfüggesztette. A 

mányosan felülvizsgálni: A lelet - h szerint - több százéves 

- Stan Aurel került a cluji vasut! 
kerületi igazgatósága élére. A CF 
vezérigazgatósága a cluji kerület! 
gazgatóság élére a nyugalomba vonult 
Dragos igazgató helyébe Stan Aurl 
igazgató-helyettest nevezte ki, aki rég! 
citünő szakember s emellett szociális 
érzékü vezető tisztviselőőő. 

e.. felfüggesztés mindkét lapnál 
napra szól.


